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HIRDETÉS

Úti cél: Budapest fényei
December elején újabb kirándulásra 
invitálta a gödi nyugdíjasokat az ön-
kormányzat. Két busszal, csaknem 
százan indultak útnak, hogy meg-
csodálják a főváros ünnepi fényeit 
advent idején.

A csoportok először a Parlament 
épületében tettek vezetett sétát. 
A gödi időseket Tuzson Bence or-
szággyűlési képviselő kísérte körbe 
és mutatta be nekik az épületet. Az 
igazságügyi miniszter a visszajel-
zések szerint nemcsak temérdek 
érdekes információt, de személyes 
történeteket is megosztott a kirán-
duló csapattal, amit nagyra értékelt 
a hallgatóság. „Nagy élmény volt 
számukra belülről is megnézni az 
ország házát, és örülök, hogy eb-
ben segíthettünk. Figyelmet, időt és 
élményt adni – ez is része annak, 
amit a közösségért teszünk” – írta 
az esemény kapcsán Facebook-be-
jegyzésében a képviselő.

Az Országház után a Szent 
István-bazilika előtti adventi vásár-
ban töltöttek el egy kis időt a nyugdí-
jasok. Megnézték a fényfestéseket, 
a kirakodóvásárt, a csillogó díszek-
be öltöztetett teret, és hömpölyög-
tek az ünnepváró forgataggal.

Csányi József, a kirándulások 
főszervezője köszönetet mondott 
Kammerer Zoltán polgármesternek 
az ötletért és a támogatásért, amely 
lehetővé tette, hogy 2025-ben a 
gödi nyugdíjasok Szentendrére, Gö-
döllőre, Esztergomba és Budapest-
re is ellátogathattak tematikus, bu-
szos kirándulások által. Hozzátette: 
már készítik elő a következő évadot!

V. P. K.
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BERUHÁZÁSI HÍREK

INTÉZMÉNYI MOSDÓFELÚJÍTÁSOK
A Németh László iskola első üteme után a Huzella iskola Petőfi 
Sándor utcai épületében is elkészültek a mosdófelújítások – itt 
az étkező melletti helyiségeket korszerűsítették a program kere-
tében. Ezzel párhuzamosan a Kastély Óvodában már a második 
ütemben zajlanak a munkálatok.

TALAJVÍZ-MONITORING
Decemberben elkészült a kivitelező az utolsó két monitoringkút 
fúrásával. A tervezett időponthoz képest egy csőtörés hátráltatta 
a kútfúrást az Alagút utca közelében. A helyreállítást követően 
lehetett csak megkezdeni a munkálatokat, az enyhe időjárásnak 
köszönhetően viszont két helyszínre is telepíteni tudták a talajvíz 
monitorozásához szükséges szerkezetet. A két utolsó fúrással 
teljessé vált a monitoringkút-rendszer. Néhány hét múlva, ami-
kor a megbolygatott talajrétegek nyugalmi állapotba kerülnek, 
megkezdődhet a rendszeres mintavétel a hat helyszínen.

VILÁGÍTÁSKORSZERŰSÍTÉS
Folyamatos az ütemezett LED-esítés az önkormányzat közin-
tézményeiben, melynek célja, hogy csökkentsék az energiakölt-
ségeket, ugyanakkor jobb minőségű világítást biztosítsanak a 
dolgozók és a látogatók számára. Eddig egyebek mellett új vilá-
gítótesteket kapott az Alapszolgáltatási Központ, a Fácán óvoda, 
a TESZ, a Pedagógiai Szakszolgálat, és a munka folyamatosan 
zajlik a többi intézményben is – nemrég befejeződött a Németh 
László iskola világításának korszerűsítése is.

BÖLCSŐDEÉPÍTÉS
Terv szerint halad az új bölcsőde építése az Oázis lakópark mel-
lett, az ünnepek előtt a tető lécezése zajlott. Remélhetőleg, az 
időjárás függvényében, hamarosan a cserepezés következik. 

TISZTA UDVAR, RENDES PORTA

AJÁNDÉK A BÖLCSŐDÉSEKNEK
„Gödön és a térségben az elmúlt években jelentős előrelépést 
tettünk: 2014 óta 34 óvoda- és bölcsődefejlesztés valósult meg, 
több mint 1400 új férőhellyel. Ezért is fontos, hogy a legkisebbek 
játékos fejlődéséről is gondoskodjunk” – írta közösségi oldalán 
Tuzson Bence. Városunk országgyűlési képviselője decemberben 
kismotorokat adott át a gödi bölcsődékben, hogy örömteli moz-
gással teljenek a mindennapok.

TÉLEN SEM ÁLLNAK LE AZ ÚT- ÉS JÁRDAÉPÍTÉSEK
Befejeződött az új, térköves járdaszakaszok kivitelezése a Ró-
maiak útján. Év elején a Terv utcán, a Köztársaság, az Otthon, az 
Erzsébet és a Balassi Bálint utcák egy-egy, illetve a Kálmán utca 
több szakaszán folytatódhat a gyalogosok biztonságos közleke-
dését szolgáló felületek kiépítése.

Elkészült a Jancsi hegy utca aszfaltozása az ünnepek előtt, 
és a Jókai utca egy szakaszán is elterítették a kötőréteget még 
decemberben. Januárban a kopóréteggel folytatódik ott a munka, 
illetve megkezdődhet a kivitelezés a Rezeda utcában is. A továb-
biakban felkészül a Hajnal, a Virágos, a Turista és a Vadvirág utca.

A helyi építményadóról szóló rendelet képviselő-testületi módo-
sítása után elhárult az akadály, vagyis a gödi Tiszta udvar, rendes 
porta címet elnyerő ingatlanok tulajdonosai mentesülhetnek az 
építményadó megfizetése alól. Több százan pályáztak sikeresen, 
erről a legrendezettebb gödi ingatlanok gazdái értesítést kaptak. 
Kammerer Zoltán polgármester decemberben elkezdte kihorda-
ni a nyerteseknek a határozatokat és a kerítésre kifüggeszthető 
táblákat. „Az öröm közös: ezeknek a portáknak a tulajdonosai 
mentesülnek az ingatlanadó megfizetése alól, a közösség pedig 
egyre több csinos, rendezett kertnek és utcafrontnak örülhet. Re-
mélem, jövőre még többen csatlakoznak a felhívásunkhoz” – írta 
közösségi oldalán a városvezető.
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– Képviselőként Ön az év végét is folya-
matos munkával töltötte, rendszeresen 
részt vett gödi eseményeken, felkereste 
iskoláinkat és bölcsődéinket is. Milyen 
célja volt ezeknek a látogatásoknak?

– Év végén kismotorokat adtunk át a 
gödi bölcsődékben annak érdekében, 
hogy örömteli mozgással teljenek az 
oda járó gyermekek mindennapjai, hi-
szen a legkisebbek játékos fejlődéséről 
is gondoskodnunk kell. A városban és 
a térségben az elmúlt években jelentős 
előrelépést értünk el: 2014 óta mintegy 
34 óvoda- és bölcsődefejlesztés valósult 
meg körzetünkben, és időközben több 
mint 1400 új férőhely jött létre. Ötgyer-
mekes édesapaként ezt a saját tapasz-
talataim alapján is igen nagyra értékelem. 
Különösen fontosnak tartom azt is, hogy 
iskoláinkban a tanulók mindennapjai kul-
turált, rendezett környezetben teljenek. 
Ennek érdekében csaknem húsz vizes
blokk újult meg nemrég a Németh László 
iskolában, ahol ez a tervezett fejleszté-
seknek még csak az első üteme, tehát az 
elvégzett munkának lesz folytatása. De-
cemberben személyesen is megnéztem 
a folyamatban lévő munkálatokat. Ami-
kor ott jártam, már folyt a víz a csapból, 
és épp az új radiátorok érkezésére vár-
tak, de azóta már a gyerekek is haszná-
latba vehették ezeket a vizesblokkokat.

– Mit vár 2026-tól?
– Nagyon nehéz és várakozásokkal 

teli évnek ígérkezik 2026 az országgyű-
lési választások miatt, de ennek ellenére 
szeretnék továbbra is a munkámra kon-
centrálni. Úgy gondolom, hogy ha az 
ember rendesen végzi a vállalt feladatát, 
akkor a közösség a teljesítmény alapján 

ítéli majd meg a megmérettetésen. Kö-
zös célkitűzések mentén, kéz a kézben 
dolgozunk a gödi önkormányzattal a 
város fejlődésén, amit szépen visszaiga-
zol az is, hogy már tavaly is elképesztő 
sebességre kapcsolt a település. Válto-
zatlan lelkesedéssel és hatalmas ener-
giával fogunk neki az előttünk álló fel-
adatoknak, ebben továbbra is számítok 
Göd nagyszerű közösségére, az itt élő 
emberekre.

– A látványos tavalyi eredmények egyi-
ke az ingyenes városi tömegközlekedés 
bevezetése. Ön személyesen is jelen volt 
a szerződés aláírásakor. Hogyan értékeli 
ezt az intézkedést?

– Nagyon fontos eredménynek tar-
tom és nagyra értékelem, hogy a város-
vezetés, amint módjában állt, azonnal 
megtette ezt a bátor lépést. Göd Város 
Önkormányzata két évre szóló szerző-
dést kötött a MOLTEAM Kft.-vel: a cég a 
saját, fiatal, modern, jó állapotú, környe-
zetbarát járműveivel – egy elektromos 

kisbusszal és két midibusszal – látja el 
a tömegközlekedési szolgálat felada-
tait, a korábbi menetrend megtartása 
mellett. Újdonságot jelent, ezért biztosra 
veszem, hogy sokak számára még min-
dig szokatlan, hogy most már ingyenes 
a helyi buszjárat mindenki számára. To-
vábbi újítást jelent a menetrendfigyelő 
rendszer bevezetése: az első időszak-
ban egy weboldalon keresztül lehet kö-
vetni a járatok mozgását, az utasnak 
csak annyi dolga van mindezzel, hogy 
okostelefonjával beolvassa a buszokon 
lévő QR-kódot, az pedig automatikusan 
elvezeti őt a megfelelő honlapra. Az új 
üzemeltetőtől már most is a korábbinál 
magasabb színvonalú szolgáltatást kap 
a város, ezt pedig térítés nélkül veheti 
igénybe a lakosság. Ez a fejlesztés nem-
csak kényelmes, hanem valódi segítség 
a családoknak, diákoknak és időseknek 
egyaránt, vagyis mindenkinek, aki gyor-
san és megbízhatóan szeretne közle-
kedni a városon belül.

Nemcsak kényelmet, hanem valódi 
segítséget is biztosítunk a gödi családoknak

Az új szolgáltató saját tulajdonú, fiatal, modern, jó állapotú, környezetbarát járművekkel, 
egy elektromos kisbusszal és két midibusszal látja el a gödi, helyi tömegközlekedési szolgálat 

feladatait, a korábbi menetrend megtartása mellett, ráadásul most már ingyen – mondta el 
a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője. 

Az igazságügyi miniszter beszélt arról is, hogy 2014 óta mintegy 34 óvoda- és bölcsődefejlesztés 
valósult meg körzetünkben, és időközben több mint 1400 új férőhely jött létre. Fontosnak tartja azt is, 

hogy iskoláinkban a tanulók mindennapjai kulturált, rendezett környezetben teljenek.

TUZSON BENCE: Továbbra is számítok a város nagyszerű közösségére, az itt élő emberekre
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Tuzson Bence részt vett advent harmadik vasárnapján a gödi gyertyagyújtáson
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Egyéni választókörzetünkből jelentjük Lendületben vagyunk!

Körzetünkben folyamatosan zajlanak az 
út- és járdaépítések, valamint a felújítá-
sok. Aszfaltburkolatot kapott az Ojtvá-
nyos utca, a Zúgóárok utca, valamint a 
Kerekerdő köz. A Jancsi hegy utcában 
– ami közvilágítással is bővül – még 
dolgoznak. Hamarosan elindulnak a 
munkálatok az Oázis és az Erzsébet 
liget utca közötti 115 méteres, az Er-
zsébet liget köz 50 méteres és a Turista 
utca 271 méteres szakaszán.

Elkészült a járda a Termálfürdő körút 
és a strand között. A munkálatok foly-
tatódnak a Terv utca bal oldalán a IV. 
Béla király út és a Kinizsi utca közötti, 
a most még Vega-Impex Kft, de a le-
endő Lidl áruház és a Oázis lakópark 
közötti szakaszon, illetve az Oázis utca 
és a Termálfürdő körút között a már 
megépült lakópark oldalán levő részen.

Ezeken túl természetesen folyama-
tos a csapadékvíz által felmerülő prob-
lémák orvoslása, például a gréderezés, 
az árkok tisztítása, mélyítése.

Zajlik az új, 56 férőhe-
lyes bölcsőde építése, 
amely igény esetén 
új óvodaépülettel 
is bővíthető. Az új 
gyermekintézmény 
az Oázis lakópark 
közelében, a ko-
rábbi golf beütőpálya 
területén valósul meg. A 
beruházás a Bölcsődei nevelés 
fejlesztése nevű pályázat (RRF-1.1.2-
2021) keretében zajlik, közel 840 millió 
forint támogatásból. 

A termálfürdő területén megindult a 
nagy medence felújítása, de ez csupán 
a kezdet! Az elkövetkező időszakban 
a fürdő megújuláson és bővítésen esik 
át, a nagy volumenű fejlesztés több 
ütemben zajlik majd.

Terveink között kiemelt helyen szerepel 
a gödi sportélet fejlesztése. A készülő 
bölcsőde közelében egy sportcsarnok 
épül, amely megannyi sport- és külön-

böző rendezvény lebonyolítá-
sára alkalmas lesz. Keres-
sük azt a területet, ahol 
többek között lehetne ko-
sarazni, technikai sportot 
űzni (például kerékpárral) 
– egyúttal megszüntet-

nénk a Kádár utcai fenyves-
ben önhatalmúlag kialakított 

ugratót, amely illegális és roppant 
balesetveszélyes.

A lehetőségeinkhez mérten mindent 
megteszünk a gödi lakosok érdeké-
ben, hogy minél komfortosabban, biz-
tonságosabban élhessenek szeretett 
városukban. Például keressük a min-
denki számára elfogadható megoldást 
a forgalom lassítására; a tisztaság 
megőrzése érdekében kukákat fogunk 
kihelyezni; szeretnénk kutyafuttatót lét-
rehozni; és hátra van még a buszmeg-
állóink megújítása.

A továbbiakban is várom ötleteiket 
és észrevételeiket: nyilaselek@god.hu 
Ahogy eddig, ezentúl is mindenki meg-
keresésére reagálni fogok!

Út- és járdaépítések 
Polgármesterként az egyik legnagyobb 
vállalásom, hogy Gödön minden utcát 
szilárd burkolattal látunk el, és ahol a la-
kók igénylik, legalább az egyik oldalon 
biztonságos járdát is építünk. Termé-
szetesen az 5. számú körzet sem ma-
radt ki a körből. Nagy öröm számomra, 
hogy egyéni választókörzetemben el-
készült a Sellő utca felújítása, megépült 
a Délibáb utca, és idén nekifogunk a 
Vadvirág utca építésének is. Megújult 
a járda a Duna úton és a Vasút utcán.

2026 legnagyobb munkája a sokak 
által vágyott Ady Endre út újjáépítése 
lesz. Megállapodtunk a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt.-vel, és több lépcsőben 
felújítjuk a felsőgödi városrész legfor-
galmasabb útját:
 �első körben zárt csapadékvíz-elveze-

tő rendszert építünk,
 �utána a teljes pályaszerkezetet felújít-

juk – járdák, parkolók, buszöblök és 

az útpálya teljes újjáépíté-
se valósul meg az első 
szakaszban a vasúttól a 
Teleki Pál utcáig,

 �majd egy későbbi ütem-
ben a Kinizsi utcáig újul meg 
a teljes pályaszerkezet.

A munkálatok áprilisban indulhatnak.

Fejlesztjük közösségi tereinket
Új tetőt kapott a Duna Part Nyaralóházak 
étterme, a beruházás egyszerre szolgálja 
az állagmegóvást és az értéknövelést.

Folyamatos a Kék Duna Üdülő karban-
tartása, állapotmegóvása, hiszen a terület-
tel komoly terveink vannak. Mint ismere-
tes, 2025 nyarán városunk óriási vagyonnal 
gyarapodott: az Országgyűlés júniusban 
elfogadta azt a törvényjavaslatot, miszerint 
az állami tulajdonú ingatlan ingyenesen a 
gödi önkormányzat tulajdonába kerüljön. 
Nemcsak az üdülőkomplexum lett a váro-
sé, hanem a hozzá tartozó több mint 

háromhektárnyi, helyi 
jelentőségű termé
szetvédelmi terület 
is, ami a felsőgödi 
Duna-part egyik 
legszebb és legna-

gyobb, ősfákkal teli 
kertje. Az augusztus 

20-i rendezvényen 
Tuzson Bence ország

gyűlési képviselőtől átvett jelké-
pes kulcs nem csupán az épület ajtaját 
nyitja, hanem a jövő lehetőségeit is: az in-
gatlan révén városunk fejleszteni tudja a 
sport- és ifjúsági programokat, valamint a 
turisztikai kínálatot.

Munkatársaimmal azt szeretnénk, ha 
a gödiek minél több kikapcsolódásra és 
kapcsolódásra alkalmas területet hasz-
nálhatnának. Ugyanis mi nemcsak zöld 
környezetet, fejlett városi infrastruktúrát 
építünk folyamatosan, hanem dinamiku-
san fejlődő közösséget is. Ennek érdeké-
ben színvonalas városi rendezvények 
sora szerepel a 2026-os naptárunkban!

– A Kiemelt Gazdasági Övezet meg-
szüntetése nyomán, a megnövekedett 
bevételnek és sikeres pályázatoknak 
köszönhetően olyan fejlesztésekre és 
építkezésekre is lett anyagi forrásunk, 
amelyekről néhány hónappal korábban 
még álmodni sem mertünk. Például arról, 
hogy teljesen újjáépül az alsógödi Du-
na-part. A Széchenyi Ödön park zöldfe-
lületei, térburkolatai, bútorzata egységes 
formában újulnak meg; célunk egy olyan 
plázs létrehozása, ahol minden korosz-
tály talál élményekkel teli kikapcsolódást.

Régi vágyunk az ikonikus Széchenyi 
Csárda felújítása és a csónakház meg-
építése – idén végre indulhat az építke-
zés! Teljesen megújulnak az épületek, 
korszerű, biztonságos és hosszú távon is 
fenntartható megoldásokkal. Az új csár-
dában étterem, főzőkonyha és teraszok, 
a csónakházban hajótároló, öltözők, kö-
zösségi tér és irodák kapnak helyet.

Még a kikapcsolódásnál maradva 
örömmel mondhatom, hogy teljes meg-
újulás vár a termálstrandra. Több ütem-
ben új élménymedence, szaunavilág és 
főbejárat, valamint kiszolgálóegységek 
épülnek meg, miközben a meglévő me-
dencéket, járdákat és zöldfelületeket 

korszerűsítjük, továbbá kicseréljük a föld 
alatti vezetékeket. 

A város kulturális és közösségi éle-
tében egyre nagyobb szerepet tölt be 
a korszerűsítésre szoruló Kincsem Ud-
varház. Göd emblematikus épületét 
szigeteljük, padlóburkolatát megújítjuk, 
bővítjük a szociális helyiségeket, új nyí-
lászárókkal megnyitjuk az épületet az 
udvar felé. Kialakítunk helyet egy állandó 
büfének, ami kültéri kiülők elhelyezésével 
kelet-nyugati irányban is működik majd. 
A déli szárnyban egy többfunkciójú kö-
zösségi tér kap helyet. 

Egykori élsportolóként szívügyem-
nek érzem a város aktív sportéletének 
további fejlesztését. A volt beütőpályán 
számos sportág (kézilabda, kosárlab-
da, tollaslabda és asztalitenisz) számára 
alkalmas csarnok épül, 230 fős lelátó-
val, öltözőkkel, kiegészítő helyiségekkel, 
melyet a későbbi szomszédos óvoda is 
használhat majd. Mellette büfé-kávézó, 
játszótér, szabadtéri sportpályák, kerék-
pártárolók és parkolók is készülnek, a 
zöldfelület rendezése mellett. 

Új sportház épül a Rákóczi úton, 
amely magas szinten szolgálja majd ki a 
műfüves pálya használóit. A kétszintes 

épületben négy csapat- és egy bírói öl-
tözőnek, szociális blokknak, büfének és 
irodának is jut hely.

Mindemellett a Huzella iskola torna-
csarnok melletti, illetve a felső tagozat 
új telephelyén (a volt piarista épületek 
mellett), valamint a Németh László iskola 
szabadtéri sportpályája korszerű, bizton-
ságos borítást kap. A megújult felületek 
felfestésén túl kiegészítő elemeket – pél-
dául focikaput, kosárpalánkot, kerítést, 
labdafogó hálót – is telepíteni fogunk.

Sokak örömére 2024 tavaszán újra-
nyitottuk a felsőgödi postát az Ady Endre 
úton – most pedig korszerű, minden 
igényt kielégítő és gazdaságosan fenn-
tartható új épületet kap. Az intézmény-
nek saját parkolót alakítunk ki, valamint 
rendezzük a zöldfelületeket is egy kis te-
resedés kialakításával.

Sűrűn egyeztetek Tuzson Bence 
országgyűlési képviselőnkkel, együtt 
gondolkodásunk és közös munkánk 
eredményeként bővítjük intézményi há-
lózatunkat, korszerűsítünk, felújítunk, 
hogy minél jobban kiszolgálhassuk az 
itt élők igényeit. Bátran állíthatjuk, hogy 
Göd soha nem látott mértékű gyarapo-
dásban van.

KAMMERER ZOLTÁN, 5. sz. evk., polgármester

NYILAS ELEK, 8. sz. evk.

A gödiek az elmúlt bő két és fél évben már megszokhatták, hogy városszerte folyamatosan zajlanak 
a fejlesztések. Göd 2025-ben még nagyobb fokozatra kapcsolt, rendkívül sikeres évet zárt, és víziónk 
szerint a gyorsuló ütemű fejlődés fogja jellemezni városunkat az elkövetkező években – fogalmazott 
Kammerer Zoltán. Kérésünkre a polgármester röviden összegezte, hogy milyen fontos fejlesztések, 

beruházások vannak tervezőasztalon, vagy lépnek éppen a kivitelezés látványos fázisába.

Ilyen lesz 
a termálstrand

A Kincsem Udvarház 
látványterve

A városi sportcsarnok látványterve
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Idén egy új, friss kezdeményezés indul útjára városunkban, 
amelynek célja, hogy még színesebbé és változatosabbá te-
gye a város programkínálatát – elsősorban a helyi fiatalok 
számára. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a 
nagyobb, egész várost megmozgató rendezvények rendkívül 
népszerűek, és valódi közösségi élményt jelentenek minden 
korosztálynak. Ez egyértelműen jelzi: van igény a minőségi, 
helyben elérhető kikapcsolódási lehetőségekre.

Az új kezdeményezés kifejezetten a fiatalabb korosztályt 
helyezi a középpontba. A cél az, hogy a gödi fiatalok szá-
mára olyan programok, események jöjjenek létre, amelyek 
a városon belül, a lakóhelyükhöz közel kínálnak élményeket, 
találkozási pontokat és tartalmas időtöltést. Hosszú távon 
mindez hozzájárulhat ahhoz is, hogy a fiatalok jobban kö-
tődjenek a városhoz, és valódi közösségként tekinthessenek 
egymásra.

A tervezett programok köre tudatosan széles. Sport-, 
szórakoztató és kulturális események egyaránt szerepelnek 
az elképzelések között, mindig a helyi igényekhez igazodva. 
Ezek az alkalmak lehetőséget adnak arra is, hogy új ismeret-
ségek szülessenek, beszélgetések induljanak, baráti társa-
ságok találkozzanak, és egy aktív, összetartó fiatal közösség 
formálódjon Gödön.

A szervezők számára kiemelten fontos, hogy a programok 
ne felülről szervezett, távoli elképzelések legyenek, hanem 

valódi válaszok a helyi fiatalok igényeire. Éppen ezért a vis�-
szajelzések, ötletek és javaslatok folyamatosan alakítják majd 
a kínálatot, legyen szó egy új sporteseményről, közösségi 
programról vagy akár egy rendhagyó, különleges élményről.

Január 24-én egy sportesemény nyitja meg a program-
sorozatot, de azok sem maradnak élmények nélkül, akik 
inkább más jellegű kikapcsolódást keresnek. Az érdeklő-
dőknek érdemes lesz figyelemmel követni a közösségi felüle-
teket, ahol a szervezők folyamatosan megosztják az aktuális 
információkat, újdonságokat és konkrét eseményeket.

A cél egyszerű: egy élhetőbb, aktívabb, fiatalosabb kö-
zösségi élet kialakítása Gödön. Go Göd!

Fő a biztonság!
Sikeresen szerepelt egy ifjú gödi tehetség a Pest Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság Baleset-megelőzési Bi-
zottsága által meghirdetett, Vissza az oviba, suliba! 
elnevezésű rajzpályázaton. Az óvodásoktól egészen a 
felső tagozatos diákokig sokan versenybe szálltak, a 
pályázatra 324 alkotás érkezett be – az alsó tagozato-
sok mezőnyében pedig a gödi Fekete Kornél alkotását a 
zsűri a harmadik helyre rangsorolta. A kreatív alkotások 
központi témája a biztonságos közlekedés volt, melyet 
a gyerekek változatos technikákkal és figyelemfelkeltő 
üzenetekkel jelenítettek meg.

Go Göd! Új év, új programok
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Novemberben rendhagyó irodalom
órára látogattak el a Zenit 5. z osztá-
lyának tanulói a gödi Golden Palace 
idősek otthonába. A közös program 
témája Petőfi Sándor János vitéz 
című műve volt. A gyerekek izgatott 
kíváncsisággal készültek arra, hogy 
egy igazi multigenerációs környezet-
ben, egy idősotthon lakóinak társasá-
gában tudjanak meg még többet róla.

A diákok felolvasással, Deme 
Annamária magyar irodalom- és nyelv
tantanár pedig egy hibrid formájú táj-
nyelvi kvízzel készült a közös órára. 
A gyerekek pár perc után „belakták” 
az idősotthon tereit, megismerkedtek 
a lakókkal, sőt, velük közös csapatot 
alkotva, együttes erővel indultak ver-
senybe a tudáspróbán.

De a szövegek felolvasásával és 
felidézésével nem ért véget a nosz-
talgiaprogram! A memória fejleszté-
sének egyik legjobb formáját, a zenét 
is segítségül hívták: a gyerekekhez 
csatlakozott Kecskés D. Vértessy 

Júlia ének-zene tanár is, és közös 
énekléssel, mozgással, ritmusjátékkal 
fejezték be a programot.

Tanulmányaink felidézése mellett 
az ünnepek azok, amik a legtöbb em-
léket visszahozzák gyermekkorunk-
ból. Ezért karácsony előtt visszatért a 
csapat vendéglátóihoz, bízva abban, 
hogy számukra épp olyan emlékeze-
tes volt az őszi program, mint a zeni-
tes tanulóknak.

A Zenit majdnem minden osz
tálya képviseltette magát, csodála-
tos dalokkal, ünnepi műsorral ké-
szültek. A közös adventi pillanatok 
mindenki szívét felöltöztették, hiszen 
egy valódi ünnep minden generáció 
számára ugyanolyan fontos – legyen 
akár a gyertya lángja vagy a temp-
lomi énekek dallama, ami felidéző-
dik. A Golden Palace idősek otthona 
munkatársai és lakói pedig vendég-
szeretetükkel, nyitottságukkal és ba-
rátságukkal tették feledhetetlenné a 
napot.

Az új évben egészen biztosan foly-
tatjuk ezt a hídépítő munkát, ahogyan 
azt egyik tanulónk is megfogalmazta: 
„Amikor idősebbek között lehetek, 
mindig olyan boldog vagyok! Ugye, 
jövünk még?” – tájékoztatta lapunkat 
Jámbor Fruzsina.

FORMABONTÓ ISKOLA Decemberben meghitt hangulatban 
kezdődtek a hetek: hagyományosan, 
a hétfőnkénti adventi gyertyagyúj-
tással egybekötött közös énekléssel 
készültek a közösség tagjai a kará-
csonyra. 

*
December 19-én rendezték a kará-
csonyi ünnepséget a Sződi Faluház-
ban, ahol a diákok színdarabokat 
adtak elő angol és magyar nyelven, 
továbbá táncos produkciókat, hang-
szeres előadásokat. A szülőket és 
diákokat a tanári kar egy kórusművel 
ajándékozta meg.

*
Január 14-én Iskolába hívogató ta-
lálkozás lesz a Formabontóban, ahol 
részletesen bemutatják az iskola sa-
játosságait, pedagógiai szemléletét 
és a Formabontó Közösség által kép-
viselt értékeket. Szeretettel várják az 

iskola iránt érdeklődő leendő elsősök 
szüleit. Regisztráció és bővebb infor-
máció a www.formabontosuli.hu hon-
lapon, a Szülői tájékoztatók és nyílt 
napok menüpontban.

*
Január 31-én tartják az első felvételi 
foglalkozást a 2026/2027-es tanévre 
az iskolába jelentkező családoknak. 
Ezen az alkalmon, amíg a nagycso-
portos óvodás gyerekek mesefeldol-
gozó foglalkozáson vesznek részt a 
leendő tanítóikkal, szüleik az iskolával 
kapcsolatos kérdéseikre kaphatnak 
választ: milyen szemlélettel tanítanak 
a pedagógusok a Formabontóban; 
hogyan valósul meg az egyénre sza-
bott tanulás; mitől különlegesek a 
tanárok? A foglalkozásra jelentkezési 
lap szintén az iskola honlapján, a Szü-
lői tájékoztatók és nyílt napok menü-
pontban található.

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

HÁROMEZER GYERMEKMOSOLY. A Mikulás csaknem 
háromezer csomagot kézbesített a gödi gyermekintéz-
ményekben – személyesen vagy a segítő manói útján. 
Eljutottak a finomságok a bölcsődés, az óvodás gyere-
kekhez és az alsó tagozatos iskolásokhoz is. Sőt, advent 
második vasárnapján a nagy szakállú a Kincsem Udvar-
házban is meglepte a gyerekeket, ahol komoly sikert ara-
tott a bábelőadásra, illetve a gyertyagyújtásra érkező csa-
ládok körében. A fáradhatatlan Mikulásnak személyesen 
mondott köszönetet Kammerer Zoltán polgármester.

ZENIT ISKOLA

AZOK A GENERÁCIÓK, AKIK EGYÜTT TANULNAK, EGYÜTT MARADNAK 

TÖRTÉNELMI KALANDOZÁS HATÁRON INNEN ÉS TÚL

Az iskola német nyelvet tanuló diákjai egy izgalmas kiránduláson vettek 
részt. Lassan hagyománnyá válik, hogy évente kétszer német nyelvte-
rületre utaznak, ahol gyakorolhatják az idegen nyelv használatát.

Ötven lelkes tanuló és öt kísérő pedagógus indult útnak, hogy fel-
fedezze a magyar–osztrák határ menti történelmi kincseket. Első állo-
másuk Léka volt; a gyerekek különösen élvezték a középkori várban 
található denevérkiállítást és a gazdag fegyvergyűjteményt. A nap má-
sodik felében Vas vármegye gyöngyszeme, Kőszeg várta a csapatot. 
A város középkori hangulata, szűk utcái és történelmi épületei min-
denkit lenyűgöztek. Ellátogattak a Jurisics-várba, ahol a vármúzeum 
kiállításai révén megismerkedtek a török ostrom történetével, a város 
fejlődésével és Jurisics Miklós hősiességével.

A diákok lelkesedése és érdeklődése példaértékű volt. A kirándulás 
nemcsak tudást, hanem élményeket is adott: sok-sok emlékkel gaz-
dagodva tértek haza – számolt be Gulyás Beatrix, németnyelv-tanár.

HÁROM DIÁK NYERTE EL AZ ÖSZTÖNDÍJAT

A Duna-Dráva Cement Kft. Ifjúsági és Innovációs Alapítványának ku-
ratóriuma megvitatta a Duna-Dráva a Tehetségekért ösztöndíjprog-
ramra beérkezett pályázatokat. Örömmel számolhatunk be arról, hogy 
a Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
három tanulója is elnyerte az alapítvány támogatását a 2025/2026-os 
tanévben. Mindhárman kiemelkedő képességű, szorgalmas és több 
területen tehetséges diákok.

Erdei Olivér (7. d) kitűnő tanuló, aki országos és Pest vármegyei 
rézfúvósversenyeken (trombita), valamint a kajak sportágban ért el ki-
magasló helyezéseket.

Szakács-Kovács Bercel (7. b) szintén kitűnő tanuló, aki országos 
vívóversenyeken és a diákolimpia országos döntőjében vívásban sze-
repelt eredményesen – nemcsak saját korosztályában, hanem maga-
sabb kategóriákban is.

Bohus-Magyar Zselyke (7. d) a Magyar Bajnokságban és a Pest 
vármegyei bajnokságban ért el kiemelkedő eredményeket kajakban. 
Emellett városi rajzpályázaton és angolversenyen is szép sikereket 
könyvelhet el.

Mindhárom tanuló elnyerte a Magyarország jó tanuló, jó sporto-
lója 2025 címet is. Az ünnepélyes eredményhirdetésre január 30-án 
kerül sor.

REMEK SZEREPLÉS 
A VÁRMEGYEI GITÁRVERSENYEN

– A kétnapos 2. Somlyó Gitárversenyre számos bu-
dapesti és vármegyei iskolából érkeztek versenyzők. 
Növendékeink sok tapasztalattal és pozitív élmé-
nyekkel gazdagodva térhettek haza. Kiváló alkalmat 
nyújtanak ezek a versenyek a szakmai kitekintésre, 
tapasztalatcserére, kapcsolattartásra a környező 
intézmények gitáros kollégáival, tanszakaival. Az 
eredményhirdetést követően tanulóinknak lehetősé-
ge nyílt kikérni a szakmai zsűri véleményét is a hallott 
produkciókról. Az első versenynap estéjén a zsűri el-
nöke, Paulikovics Pál gitárművész adott emlékeze-
tes koncertet – számolt be Füzesséry István.

EREDMÉNYEK:
2. korcsoport: Schaffer Dávid Richárd – Arany minősítés
Felkészítő tanár: Girincsi Márton
2. korcsoport: Koncz Kristóf Zalán – Arany minősítés
4. korcsoport: Csonka Levente Zsolt – 
� Kiemelt arany minősítés
4. korcsoport: Pohl-Kerner Tamara – Arany minősítés
6. korcsoport: Balázs Zselyke – Kiemelt arany minősítés
6. korcsoport: Lucza Zalán – Arany minősítés
6. korcsoport: Pók Domokos – Arany minősítés
Felkészítő tanár: Füzesséry István
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„Nagyon szerettünk volna ezúttal is 
olyan programot kínálni, ami tényleg 
városunk idősebb lakosainak igényeire 
fókuszál, nekik kínál találkozási lehe-
tőséget és élményt. Egy kis közvéle-
mény-kutatást végeztünk az idősek kö-
rében, a nyugdíjasklubokkal egyeztetve 
választottuk ki a fellépőket” – mondta 
el lapunknak Kammerer Zoltán polgár-
mester.

Korábban Kovács Kati és Poór 
Péter, majd Soltész Rezső és a Dívák 
lettek a befutók – az elmúlt évtizedek 
legismertebb magyar slágereit ezút-
tal Szűcs Judith (Táncolj még, Gyere 
a Disco club elé, Járd el a Zorba da-
lát, Száguldás, Túlélelm én) és Csonka 

András (Ihász Gábor: Állj meg, kislány; 
R-GO: Létezem; Hungária: Csókkirály; 
Apostol: Okosabban kéne élni; na és az 
elmaradhatatlan Ding-dong)  hozta el. 
Utóbbi énekest a Midlife Crisis zenekar 
kísérte élőben, és igazi házibuli-hangu-
latot teremtettek.

A csütörtöki koncertre ellátogatott 
Tuzson Bence, városunk országgyű-
lési képviselője is. Köszöntőjében a 
nagymamája emlékét idézte meg, majd 
hangsúlyozta: „Ez a délután a tisztelet 
és megbecsülés gesztusa azok felé, 
akik egy életen át dolgoztak a csa-

ládjukért, a közösségükért, a hazáért. 
Gödön nemcsak beszélünk az idősek 
támogatásáról, hanem meg is tes�-
szük. Az idősek számíthatnak ránk.” 
A politikust kedves meglepetésként 
érte, amikor Balázsovits János – Göd 
sportjának évtizedek óta motorja, a 
sportcsarnok névadójának fia – emlék-
plakettel köszönte meg a városunkért 
végzett áldozatos munkáját.

A koncertek mindkét napon ven-
déglátással zárultak, a meghívottak 
kötetlen formában folytathatták a kora 
estébe forduló délutánt. A finom fala-

Tiszteletkoncert a szépkorúaknak Híd a generációk között
Kammerer Zoltán kezdeményezésére advent idején már harmadik alkalommal kedveskedett 

a város két meglepetéssel: ajándékcsomaggal és ingyenes gálakoncerttel a 65 év feletti lakosainak. 
December 10-én és 11-én Szűcs Judith és Csonka András szórakoztatta a közönséget. 

Időseink mindkét est végén a város vendéglátását is élvezhették a Balázsovits János Sportcsarnokban.

tok mellett lehetőségük volt egy jóízűt 
beszélgetni, összefutni rég nem látott 
ismerősökkel, felidézni a közös emlé-
keket. Gödön már jó ideje nem vonják 
kétségbe a polgármester ígéretét: ná-
lunk igenis minden generáció számít!

Köszönöm szépen, 
11-én voltam, nagyon 
jól éreztem magam, és utána 
a fogadás pazar volt. 

(Török Zsuzsa, Facebook)

Nagyon szuper volt a műsor, 
és a vacsi is nagyon finom. 
Köszönet a szervezőknek.

(Tolerian Klara, Facebook)

Köszönjük a meghívást 
és a lehetőséget 
a kikapcsolódásra! 

(Martin Ferencné, Facebook)

Köszönjük szépen 
a polgármester úrnak, 
hogy így figyel az idősekre, 
elkápráztat minket ezekkel 
a jó műsorokkal 
és a nagyon finom ételekkel.

(Ujfalusi Marika, Facebook)

Köszönöm a megszervezést 
és a figyelmességet 
korosztályunk felé. Régebben 
ezt nem kaptuk meg. 

(Horváth Ágnes, Facebook)

Kammerer Zoltán polgármester kez-
deményezésére városunk idén de-
cemberben már harmadik alkalommal 
kedveskedett ajándékcsomaggal a 65. 
életévét betöltött, Gödön bejelentett 
lakóhellyel rendelkező lakosoknak – az 
ingyenes tiszteletkoncerten túl. A mint-
egy négyezer darab, „Hajrá Göd!” fel-
iratú tasakban helyet kapott méz, tea, 
bögre és vastagkolbász is.

Szintén a városvezető ötlete volt, 
hogy a meglepetésbe vonják be a he-
lyi gyerekeket – ezzel is hidat építve a 
különböző generációk között. Rajz-
pályázatot hirdettek a diákoknak, és 
a díjnyertes alkotások szerepeltek az 
ajándékcsomaghoz mellékelt üdvöz-
lőlapokon.

Lapunk is megírta, hogy decem-
ber 1-jén Tuzson Bence és Kammerer 
Zoltán részvételével megkezdődött az 
ajándékcsomagok házhoz szállítása. 
A csomagok kézbesítésében most is 
részt vettek a Németh László, a Huzella 
Tivadar és a Búzaszem iskola diákjai, 
valamint a GSE kézilabda, kosárlabda, 
kajak-kenu, kung-fu és atlétika szak-
osztályainak fiatal sportolói. A két ünnep 
között Kammerer Zoltán személyesen 
vitte házhoz a csomagokat azoknak, 
akik jelezték, hogy nem kapták meg 
karácsony előtt az ajándékukat.

A Kastély óvodás Piros Csenge is vállalta az aján-
dékcsomagok kihordását 

Gödi Németh L. Ált. Iskola, Müller Nóra Panna, 
7. osztályos, 1. helyezett

Gödi Németh L. Ált. Iskola, Fülöp Armand, 2. osztály, 
különdíj.

Huzella T. Ált. Iskola, Nagy Nóra, 8. C, 1. helyezett

Az Alapszolgáltatási Központ Idősek Klubjába sze-
mélyesen a polgármester vitte el a város nyugdíja-
sainak szánt ajándékokat
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Az első gyertyagyújtásnál Miklusiak 
Kristóf katolikus plébános atya adventi 
gondolatai nyitották meg az esemény-
sorozatot, majd a Németh László iskola 
Oriolus Kórusa lépett fel. Az est sztár-
fellépője Pápai Joci volt, aki lendületes 
koncerttel kedveskedett a közönségnek.

A második vasárnapon dr. Petriné 
Chikán Katalin evangélikus lelkész gyúj-
tott tüzet a lelkekben ünnepváró gondo-
lataival, és a Gaude Kórus rövid koncert-
jét hallgathatták meg az egybegyűltek. 
Ezen a vasárnapon a gyerekek kedvéért 

bábelőadást is rendeztek, amelynek vé-
gére betoppant a nagy szakállú Mikulás, 
minden kicsi örömére.

A harmadik adventi vasárnapon az 
öröm gyertyáját Sipos-Vizaknai Ger-
gely református lelkész beszéde után 
gyújtották meg, egy-egy lángot Tuzson 
Bence országgyűlési képviselő és Kam-
merer Zoltán lobbantott fel a város ad-
venti koszorúján. Göd polgármestere, 
az elmúlt két esztendőhöz hasonlóan, 
mind a négy alkalommal köszöntötte 
az egybegyűlteket, és megosztott né-

Örömet szereztek
nehéz sorsúaknak

A város intézményeiben, civil szerveze-
tei és egyházai által már hagyományos-
nak számít a rászorulók számára szer-
vezett gyűjtés az adventi időszakban. 
A cipősdoboz-akcióban részt vevő 
gödiek és az adakozók kárpátaljai test-
vértelepülésünk, Makkosjánosi és hazai 
nehéz sorsú családok gyermekeinek 
szereztek örömet.

Advent harmadik vasárnapján a 
Jézus Szíve templomban jótékonysági 
koncertet tartottak, a kihelyezett ado-
mányládában Makkosjánosi rászoru-
lói részére gyűjtöttek. Felléptek a gödi 
általános iskolák diákjai és tanáraik, a 
Gaude Kórus, az Alsógödi Katolikus 
Gitáros Énekkar és a templom kántora, 
Slezsák János.

A koncerten részt vett Kammerer 
Zoltán polgármester és Tuzson Bence 
igazságügyi miniszter. Országgyűlési 
képviselőnk megosztotta a hallgató-
sággal gondolatait Ukrajna és kárpát-
aljai testvéreink támogatásával kapcso-
latban: „A jótékonysági koncert ismét 
megmutatta, milyen ereje van az ös�-

szefogásnak. Ez a támogatás nemcsak 
anyagi, hanem lelki megerősítés is a 
háború sújtotta kárpátaljai magyar kö-
zösségnek. Az adventi gyertyák lángja 
a reményt, a hitet és az összetartozást 
jelképezi. Ezek a fények képesek ös�-
szekötni bennünket.”

A templom előtti gyertyagyújtás, 
majd a mise után a Bozóky téri kato-
likus közösségi teremben tartott aga
pén Egressy Miklós, Makkosjánosi gö-
rögkatolikus parókusa számolt be az 
otthoni helyzetükről. Sok év óta Miklós 
atya és felesége gondozza kárpátal-
jai testvértelepülésünk rászoruló idő-
seit, családjait és a háború miatt oda 
menekülőket. Immár hagyományosan 
ők gondoskodnak arról, hogy a gödi 
adományok eljussanak a rászorulók-
hoz: idén az összegyűlt több mint 400 
cipősdobozból 240-et tudtak kivinni 
autóval a makkosjánosi gyerekekhez; a 
többi ajándék hazai rászoruló gyerme-
kek arcára csalt mosolyt – tudtuk meg 
Simon Tamás alpolgármestertől, a jóté-
konysági gyűjtés fő szervezőjétől.

hány gondolatot arról, hogy az adott 
napokban éppen milyen egyéb, ün-
nepre hangoló események zajlanak a 
városban. Nem mulasztotta el megkö-
szönni a gyerekek és szüleik segítségét 
a nyugdíjasok karácsonyi ajándékainak 
kihordásában, felidézni a Tiszteletkon-
certek egy-egy pillanatát, vagy épp egy 
személyesebb élményt megosztani az 
adventi időszak kapcsán. December 
14-én Tóth Gabi és a Legényes Tánc-
együttes professzionális előadása várta 
még az érdeklődőket, élőzenével, fer-
geteges táncokkal, egyebek mellett ün-
nepváró dalokkal. 

A negyedik vasárnapon újdonság-
ként a gyertyagyújtásra az udvarházba 
érkezett az első Gödi Fénykaraván, csil-
logó fényfüzérekkel kivilágított autók-
kal. A látványosság után Vagner Mihály 
katolikus diakónus elmélkedése előzte 
meg az utolsó adventi gyertya meg�-
gyújtását, majd az Alsógödi Katolikus 
Gitáros Énekkar tagjai adventi énekek-
kel léptek színpadra.

A szervezők minden alkalommal ké-
szültek kézműves-foglalkozással is a 
gyerekeknek. A Kincsem Udvarház déli 
szárnyában pedig kiállítás nyílt azok-
ból a meseszép gyermekalkotásokból, 
amelyek a nyugdíjasok karácsonyi cso-
magjába készült képeslappályázatra ér-
keztek be.� VPK

Kárpátaljára indult a Németh László iskola 
171 cipősdoboza is

Gödi Advent 2025
A négy adventi hétvégén ismét közös gyertyagyújtásokra gyűltek össze a gödiek 

a Kincsem Udvarházban. November végére megnyitott a jégpálya, és felépült a jégfolyosó ölelésében 
a színpad is, amely minden vasárnap színvonalas kulturális programoknak adott teret.
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„ÉNEKLEK AZ ÚRNAK, 
AMÍG ÉLEK”

A harmadik adventi hétvégén a Cus-
tos Consort Régizene Együttes 16–17. 
századi zeneszerzők műveiből ös�-
szeállított műsorában felcsendült pél-
dául Alessandro Grandi, az észak-itá-
liai kora barokk egyik fontos alakjának 
Cantabo Domino című műve, melynek 
szövege a 103. zsoltár versére rímel: 
„Éneklek az Úrnak, amíg élek, zsoltárt 
zengek Istenemnek, míg vagyok.” A 
velencei születésű, Rómában működő 
zeneszerző, virtuóz lant- és teorbajá-
tékos, Giovanni Girolamo Kapsberger 
darabja, a Figlio, dormi, dormi figlio 
szövege ugyan nem bibliai, de erősen 
asszociatívan hatott karácsony előtt az 
Istengyermek születésére: „aludj, édes 
kincsem; aludj, aludj, áldott szemek; 
hiszen sírásod megrendíti mindazok 
szívét, akik látják”. Dominico Gabrielli 
G-dúr szonátája virtuózan csendült fel 

csellón és csembalón. – Ez a szonáta 
most számomra az egyik legkedve-
sebb darab: friss, üde, tele energiával. 
Gabrielli volt az első zeneszerző, aki 
kifejezetten csellóra komponált a 17. 
század második felében, és ezt a sza-
badságot ma is érezni benne – mond-
ta a darabról Szászvárosi Sándor, aki 
Kovács Katával játszott.

Heinrich Schütz, a német barokk 
legjelentősebb szerzője Jézus nevének 
tiszteletére komponált (O Jesu, nomen 
dulce) darabjában, illetve Henry Purcell 
esti himnuszában (Evening Hymn) is hall-
hatta a közönség Jónás Krisztinát, aki 
énekhangjával varázsolta el a gödieket. 
Az adventi koncertről nem hiányozhatott 
Monteverdi Jubilate című darabja sem.

A legendás István, a király című rock
operából válogatta össze koncertjé-
nek kezdő blokkját Varga Miklós, aki 
december 18-án, telt ház előtt lépett 
a Gödi Művház színpadára. A Máté 
Péter-díjas énekes, színművész nem 
csupán a hagyományos rockszínpadi 
repertoárjából hozott ízelítőt, hanem 
kifejezetten ünnepváró és lírai dalok 
is felcsendültek. Természetesen nem 
maradhatott el az Európa című dal 
sem, amely anno országos ismert-
séget hozott az előadónak. Az ingye-
nes koncertet a művház ajándéknak 
szánta az egyre gyarapodó közönsé-
gének, megköszönve az egész éves 
kitüntető figyelmet.

Repültünk a zene szárnyán
Decemberben, az ünnepi hangolódás időszakában, sőt, évkezdéskor is különös hangsúlyt kapott 

városunkban a zene. Számos műfaj jeles képviselőit élvezhette a gödi közönség: 
a popzene legtöbbször a Gödi Advent vasárnapjain csendült fel a jégpályánál; a barokk muzsikának 

és Varga Miklós rock-musical-lírai dalválogatásának a Gödi Művház adott otthont; az újévi koncerten 
pedig a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar játékát élvezhettük a Balázsovits sportcsarnokban.

KÖSZÖNETKÉPPEN INGYENKONCERT
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JÓL SIKERÜLT 
AZ ÚJÉVI ZENEI VARÁZSLAT!

A Nyáresti Muzsika című, négy alka-
lomból álló sorozat sikerén felbuzdulva 
a város hagyományteremtő szándékkal 
újabb ingyenes klasszikus zenei kon-
certre invitálta a gödieket. Január 2-án, 
az Újévi Zenei Varázslat címet viselő es-
ten népszerű opera- és operettrészle-
tek, hagyományos Johann Strauss-mű-
vek és lenyűgöző musicalslágerek is 
felcsendültek az érdeklődőkkel megtelt 
Balázsovits János Sportcsarnokban. 
Ezúttal is a Dunakeszi Szimfonikus Ze-
nekar művészei gondoskodtak a mu-
zsikáról, Farkas Pál karmester vezény-
letével. Az est folyamán neves szólisták 
működtek közre: Vörös Edit, Domoszlai 
Sándor, Czető-Fritz Éva és Czető 
Roland, továbbá a Kristal csoport tán-
cosai is elvarázsolták a nagyérdeműt.

Kammerer Zoltán polgármester tá-
jékoztatása szerint a program célja 
egy olyan rangos társadalmi esemény 
létrehozása volt, amely színvonalas ki-
kapcsolódást nyújt a helybéliek számá-
ra. Igazolhatjuk: ez sikerült, ugyanis az 

előadás közben érzékelhető kiváló han-
gulaton túl rengeteg pozitív visszajelzés 
érkezett a koncert után. A résztvevők – 

a város további ajándékaként – a Béres 
Tokaj kiváló nedűivel koccinthattak az 
új esztendőre.

ÉLETMŰDÍJ. A koncert során a kivetítőn a Nyáresti Muzsika képkockái 
pörögtek, ezen látható volt a városunkban élő Kállay Bori is az operettest 
egyik fellépőjeként. Az érdemes művész év végén életműdíjat kapott a trieszti 
Nemzetközi Operettfesztiválon sokoldalú tehetsége, a hivatása iránti alázata, 
művészi elkötelezettsége elismeréseként. A méltatás szerint „Kállay Bori töké-
letesen megtestesíti az operetténekes minden erényét: a kiváló zenei képes-
séget, a magas szintű színészi játékot és a tánctudást”. Gratulálunk!
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KERESD A FÉNYT!

A címbeli egyszerű, de annál fontosabb tanáccsal in-
dult Nánási Pál fotós workshopja a Gödi Művház de-
cemberi díszletbe öltöztetett nagytermében. 

Szóval három alapdolog kell a jó szelfikhez, illetve a 
családi mobilos fotókhoz. Először is törölgessük meg 
a telefon kameráját, hogy ne legyen homályos a kép. 
Másodszor: legyen megfelelő fény, akár egy pluszlám-
pát is érdemes használni ahhoz, hogy olyan képeket 
készítsünk, amelyeket utána mindenki örömmel néz 
vissza. Egy erre a célra szolgáló fénycső pár ezer forin-
tos beruházást jelent napjainkban. A harmadik fontos 
tanács a harmadolás, azaz ne helyezzük a kép közép-
pontjába magunkat vagy a családunkat, inkább egy 
kicsit rendezzük az egyik oldalra a társaságot, és ad-
junk helyet valami szép tárgynak még a háttérből – az 
aranymetszés arányai szerint. És egyáltalán nem ciki a 
szelfibot, főleg, ha egy egész csoportot szeretnénk le-
kattintani. Apróságoknak tűnnek, de sokat javítanak a 
képeken, ha ezeket az egyszerű tanácsokat komolyan 
vesszük.

A kétszer egyórás alkalmon az előadás mellett gya-
korlatban is kipróbálhatták a résztvevők a szakember 
útmutatásait. Egy nagy képernyőn élőben láthatóak 
voltak a fotók, a kezdeti próbálkozások és a helyben 
tanultak alkalmazása utáni verziók is.

GÖD ANNO – NOSZTALGIÁZÁS 
A GÖDI DIGITÁLIS FOTÓARCHÍVUMMAL

Németh András és Kovacsik Tamás érkezett a decem-
beri Szenior Műhelybe a Gödi Művház felkérésére. A 
jelenleg mintegy 4300 digitalizált képpel bíró gyűjte-
ményből egy félórás vetítést állítottak össze, a képsorok 
régi teleket idéztek meg befagyott Dunával, behavazott 
utcákkal és terekkel – no meg kedves, régi arcokkal. 
Ráadásként egy-egy képet a mesterséges intelligencia 
segítségével kiszíneztek vagy mozgóvá alakítottak, ami 
külön meglepetésként érte a közönséget.

Bár még mintegy ezer publikálatlan fotó van a tar
solyban, az archívum kezelői szívesen várják a további 
képeket a gödi családi albumokból, padlásokról – mi-
előtt nagyszüleink, szüleink gyermekkorának, a telepü-
lés életének fotódokumentációja az enyészeté válna.

BETLEHEMI TÖRTÉNET

A Maszk Bábszínház előadása Jézus születésének tör-
ténetét a népi bábtáncoltató betlehemezés hagyomá-
nyait felelevenítve mutatta be néhány nappal szenteste 
előtt. A karácsonyi nép- és egyházi énekekkel, bibliai 
idézetekkel is gazdagított műsor meghitt hangulata ma-
gával ragadta a közönséget, a karon ülő kisgyermekek-
től a nagyszülőkig. 

ÜNNEPVÁRÓ KREATÍV MŰHELYEK

Parfümöt vagy párologtatóba szánt 
illóolaj-keveréket készíthettek azok, 
akik ellátogattak december elején a 
művházban rendezett workshopra. 
Dr. Takács-Tóth Diána illóolaj-kutató, 
gyógynövény-szakértő, aromaterapeu
ta, vegyész, a gyógyszerészeti kémia 
doktora tartott részletes előadást a kü-
lönféle gyógynövényekről, felhasználá-
sukról, a közérzetre gyakorolt hatásuk-
ról. A népi gyógyászat több évszázados 
megfigyelései alapján használunk nö-
vényeket teaként vagy tinktúraként – de 
hasonlóképpen az illóolajok is sok tüne-
tet enyhíthetnek, például gyulladásos, 
fájdalommal járó állapotok gyógyulását 
segíthetik elő. Emellett egyes növények 
illata serkentően, másoké nyugtatóan 
hat ránk, ezért az illatanyagok párolog-

tatása vagy parfümként való használata 
egyre elterjedtebbé válik. A műhelyfog-
lalkozáson az előadás után százszáza-
lékos tisztaságú, természetes növényi 
illóolajok felhasználásával készültek a 
résztvevők kezei között az egyedi par-
fümök, illetve párologtatóba szánt illat-
keverékek. 

Ajándéknak is kivá-
ló alkotások készültek 
Majoros Klára oktató 
vezetése mellett a tűz-
zománckemencében. 
A megrajzolt, majd szí-
nenként, rétegenként új-
raégetett képek közül a 
decemberi alkalmon sok 
kapott ünnepi tematikát.

Egyesek randiprogramnak is válasz-
tották a művház karácsonyi csúnya-
pulcsi-készítő kreatív műhelyét. Az 
otthonról hozott ruhadarabokat lehe-
tett feldíszíteni ízlés szerint, a kiegé-
szítőket a szervezők biztosították.

Az utolsó adventi szombaton szó-
javiaszból öntöttek gyertyát a kéz-
műveskedők, melyet néhány csepp 
illóolajjal is ünnepélyesebbé vará-
zsoltak. Az ajándéknak szánt alko-
tásoknak kis díszdobozt is lehetett 
készíteni, amelyet különféle techni-
kákkal díszíthettek. Ezt a különleges 
asztaldíszt a Gödi Művház munka-
társaitól kapta szerkesztőségünk.

BORKLUB – KICSIT MÁSKÉPP, 
DR. CSIBA-HERCZEG ÁGNESSEL

Míg az elmúlt mintegy tíz alkalommal 
egy-egy borvidék jellegzetességéről, 
borpincéjének kultúrájáról, hagyomá-
nyairól, gyártási technológiájáról kap-
tunk átfogó elméleti és gasztronómiai 
élményt, addig az adventi felvezetés 
időszakában a művház új köntösbe 
csomagolta a honi borkultúra követ-
kező leckéjét: a Kincsem Udvarházban 
Egertől Villányig vezetett a kóstolás útja. 

Dr. Csiba-Herczeg Ágnes, a Magyar Bor 
Akadémia tagja – aki 2015-ben elnyerte 
az Év női vállalkozója díjat, egy Gödön is 
megtalálható áruházlánc borkészletéért 
is felel – előadásában a borfogyasztást 
a kereskedelem tükrében, a fogyasztói 
oldalról közelítette meg. Miközben gon-
dolatban bejártuk az ország borvidéke-

it, beszélt értékesítésről, az alsó és felső 
polcos borokról, a címkéről, külcsínről, 
a minőségi és átlagfogyasztásról, a bor
ágazat nemzetközi trendjeiről. Munkájá-
nak olyan kulisszatitkaiba is beavatott, 
miként kell a józanság megtartása mel-
lett úgy kóstolni a tételeket, hogy élvez-
ni tudjuk a bor zamatát.
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Január 13-án, kedden 18 órától a Filmklub-
ban a Ne nézz fel! (2021) című alkotást ve-
títik a Kincsem Udvarházban. Adam MacKay 
parádés szereposztású, szatirikus sci-fijé-
ben egy csillagász doktorandusz (Jennifer 
Lawrence) egy új üstökösre figyel fel, ami 
a Föld felé közeleg. Tanárával (Leonardo Di-
Caprio) együtt kiszámolják, hogy valószínű-
leg be fog csapódni, ami el fogja pusztítani 
a földi életet. Megpróbálják meggyőzni az 
elnököt (Meryl Streep), aztán az amerikai 
közvéleményt arról, hogy valamit mégis-
csak tenni kéne, de minduntalan a nemtö-
rődömség, a politikai vagy üzleti haszonle-
sés falába ütköznek... A belépés ingyenes.

Január 15-én, csütörtökön 10 órakor Varga 
Klára testnevelővel folytatódik a Szenior 
Műhely ismeretterjesztő előadás-sorozat. 
A Maradjon meg a mozgás öröme! című 
beszélgetésen túl széken elvégezhető, 
egyszerű tornagyakorlatokat is el lehet 
majd sajátítani a Gödi Művházban. A be-
lépés ingyenes.

Január 15-én, csütörtökön 18 órától a 
Darts Klub várja az érdeklődőket a Kin-
csem Udvarházban. A belépés ingyenes.

Január 16-án, pénteken 18 órakor nyílik 
meg A pillanat varázsa címmel Jani Martin 
fotókiállítása. A Gödi Körkép fotográfusá-
nak kedvenc gödi képei mellett nemzetkö-
zi elismerésben részesült sportfotói is lát-
hatóak lesznek a Kincsem Udvarházban.

Január 21-én, szerdán 18 órától a Szülők 
Iskolája programsorozatban Kinisch Sza-
bina kommunikációs és konfliktuskezelé-
si mentor tart előadást az asszertív (azaz 
erőszakmentes, mások érzéseit, igényeit, 
szükségleteit figyelembe vevő, értő figye-

lemmel bíró) kommunikáció családon be-
lüli szerepéről a Kincsem Udvarházban. A 
belépés ingyenes.

Január 22-én, csütörtökön 18 órától Zsu-
ganap lesz a Kincsem Udvarházban. A be-
lépés ingyenes.		

Január 23-án, pénteken 18 órakor várja az 
érdeklődőket a Borklub. A tervek szerint az 
etyeki borvidék kerül sorra a borkóstolón a 
Kincsem Udvarházban. A belépődíj 6990 Ft/fő.

Január 24-én, szombaton 10 órától farsan-
gi bábelőadásra várják a családokat a Kin-
csem Udvarházban. A szervezők azt kérik, 
hogy az érdeklődők érkezzetek jelmezben, 
versenyt is hirdetnek a legötletesebb beöl-
tözőknek. A Batyu Színház Ravaszdi mes-
ter című előadása után családi mókázást 
terveznek. A belépés ingyenes.

Január 24-én, szombaton 16 órakor Halmi 
Viki edző, Buteyko Clinic-oktató és Vass 
Viki biológus, asztrológus coach, projektív 
terapeuta tart előadást a Gödi Művházban. 
A téma: Fitten 2026-ban, avagy mit tegyél, 
ha idén nemcsak elkezdeni, hanem kitarta-
ni is szeretnél? A részvételi díj 2000 Ft/fő.

Január 29-én, csütörtökön 10 órakor Sze-
nior Kvízdélelőttre várják a nyugdíjasokat a 
Gödi Művházban. A játékos tudáspróbára a 
belépés ingyenes, a nyeremények viszont 
értékesek.

Január 31-én, szombaton 17 órától szer-
vezik az Első Gödi Darts Bajnokságot 
a Kincsem Udvarházban. Nevezés az  
info@godimuvhaz.hu e-mail-címen.	

Február 5-én, csütörtökön 18 órától Zsuga-
nap lesz a Kincsem Udvarházban. A belé-
pés ingyenes.

Február 7-én, szombaton 19 órától ret-
ro farsangi bulira invitálnak mindenkit a 
Gödi Művházba, ahol híres párosok te-
matikájú jelmezverseny, büfévacsora és 
fergeteges zene garantálja a jó hangulatot.  
Belépődíj: 11 990 Ft/fő (ételek, italok az 
árban!). 
Regisztráció: ottleszek@godimuvhaz.hu.

Február 10-én, kedden 18 órakor Házasság 
Hete-kvízesten mérhetik össze tudásukat 

a résztvevők a Kincsem Udvarházban. 
A belépés ingyenes.	

Február 12-én, csütörtökön 18 órától Darts 
Klub várja az érdeklődőket a Kincsem Ud-
varházban. A belépés ingyenes.	

Február 13-án, pénteken 18 órakor Kiss 
Gergely és Kiss P. Nóra életvezetési ta-
nácsadók előadása lesz a Gödi Művházban. 
Téma:  Tévhitek a szeretetről – Mit akar a 
másik? A belépés ingyenes.

Február 14-én, szombaton 10.30-tól gyer-
mekszínházi előadást tartanak a Kincsem 
Udvarházban. Az Aranyszamár Bábszínház 
jóvoltából a Grimm testvérek klasszikus me-
séje elevenedik meg bábos formában, sok 
játékkal, humorral és nem várt meglepeté-
sekkel. A Hüvelyk Matyi című darabra itt le-
het jelentkezni: ottleszek@godimuvhaz.hu.

Február 14-én, szombaton 18 órakor Húrok 
és ütők – Krulik Eszter és Schlanger Tamás 
koncertjére várják a zenekedvelőket a Há-
zasság Hete alkalmából a Kincsem Udvar-
házban. A belépés ingyenes.

				  

Február 17-én, kedden 18 órától újra Film-
klub, azaz közös mozizás és beszélgetés 
lesz a Kincsem Udvarházban: a Leharcolt 
oroszlánok (2003) című amerikai életrajzi 
drámát vetítik majd. A belépés ingyenes!

Kérjük, hogy előadásainkra, workshopjainkra, a kvízestekre, a Filmklubba a korlátozott férőhelyek 
miatt legyenek szívesek előzetesen regisztrálni az ottleszek@godimuvhaz.hu e-mail-címen. 

A programokkal kapcsolatos részletes információk elérhetők a honlapunkon 
(www.godimuvhaz.hu), a József Attila Művelődési Ház Facebook-oldalán, 

illetve a 06-20/254-5124-es telefonszámon. A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

Külön-külön is sokak számára isme-
rősek lehetnek előadásaikról és segítő 
munkájukról, ám közös megszólalásaik 
különösen hitelesek: nemcsak szakmai 
tudásra, hanem saját életük tapasztala-
taira épülnek. Tizenkilenc éve alkotnak 
egy párt, tizenegy éve házasok, egy 
hatéves kislány szülei. Hét évvel ezelőtt 
azonban olyan mélypontra jutottak, hogy 
a válás is komolyan felmerült.

„Küzdő típusok vagyunk mindketten: 
nem a könnyebbik utat választottuk, hi-
szen elválni mindenki tud, viszont újraépí-
teni egy válás szélén lévő kapcsolatot már 
komoly kihívásnak bizonyult. Mindenki 
beleszólt a kapcsolatunkba, megmondta, 
mit és hogyan kellene csinálnunk...”

Felismerték, hogy a külső elvárások-
nak való állandó megfelelés, valamint a 
női és férfi szerepek felborulása lassan 

kiüresítette a kapcsolatukat. A házas-
ság megmentése hosszú önismereti 
munkát, őszinte szembenézést és ren-
geteg tanulást igényelt – külön-külön és 
együtt is. Azóta véd- és dacszövetséget 
alkotva segítenek másoknak kilábalni a 
néha megmenthetetlennek tűnő mély-
pontokból.

Gödön a Tévhitek a szeretetről – Mit 
akar a másik? című előadáson szó lesz 
többek között a helyes kommunikáció
ról, arról, hogyan lehet egymással és 
nem egymás ellen beszélni. Mit jelent 
a tudatos párkapcsolat és gyermekne-
velés, hogy közben megmaradjon a női 
és férfi minőség is az anya-apa szerep 
mellett. A beszélgetős est nem kész 
recepteket ígér, hanem felismeréseket 
– mindazoknak, akik szeretnék mélyeb-
ben érteni a szeretet működését.

HÁZASSÁG HETE: 

Mit akar a másik?
Kiss-Podani Nóra tudatosságmentor, mindfulness terapeuta. 
Kiss Gergely olimpikon birkózó, önismereti mentor; a Warrior Tribe 
Férfiközösség alapítója, amelynek az a küldetése, hogy minél több 
férfi váljon erős, tudatos és felelősségteljes példaképpé. 
Az életvezetési tanácsadók február 13-án, pénteken 18 órakor 
ingyenes előadást tartanak a Gödi Művházban.

PÁROK FOTÓFALA. A Gödi Művház arra 
buzdítja a gödi párokat, hogy küld-
jenek egy esküvői vagy bármilyen 
egyéb alkalmon készült közös ked-
venc képet magukról. A beérkezett 
képekből egy fotófalat készítenek, 
amely a Házasság Hetén az összes 
eseményen ott lesz, és lehet majd 
előtte fotózkodni. A képeket január 
végéig várják az info@godimuvhaz.
hu e-mail-címen, vagy személyesen 
is leadhatók a művház irodájában.
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FILMKLUB

Oscar-díjas alkotással búcsúzott 2025-
től a decemberi Filmklub: a Kincsem Ud-
varházban a Még egy kört mindenkinek 
című film forgott. Különösen nagy elis-
merést kapott a főszerepet alakító Mads 
Mikkelsen érzékeny, árnyalt játéka.

A Thomas Vinterberg rendezte alko-
tás középpontjában négy középiskolai 
tanár áll, akik egy provokatív pszicho-
lógiai elméletet határoznak el kipróbál-
ni: eszerint az ember akkor működik 
a legjobban, ha folyamatosan enyhe 
alkoholos befolyásoltság alatt áll. A kí-
sérlet kezdetben felszabadító hatású 
– javulnak az emberi kapcsolatok, új 
lendületet kap a munka és a magánélet 
–, ám a határok gyorsan elmosódnak, 
és a helyzet kicsúszik az irányítás alól, 
súlyos következményekhez vezetve.

A film egyszerre humoros és fájdal-
mas, miközben őszintén beszél az al-
koholhoz fűződő társadalmi viszonyról, 
a függőségről és a középkorú férfiak 
életválságáról. A vetítést követő be-
szélgetésen Dávid Ferenc, a Kék Pont 
Alapítvány munkatársa és a Száraz 
November kampány menedzsere mé-
lyebb betekintést adott a film által fel-
vetett problémákba, különös tekintettel 
az alkoholizmus egyéni és társadalmi 
következményeire. Beszélgetőtársa, 
Balogh Péter Dávid évek óta tartja a 
Száraz Novembert, tőle a környezet hol 
támogató, hol értetlen hozzáállásáról is 
képet kaphattunk.

NÉPTÁNCOS KARÁCSONY 
ÉLŐ MUZSIKÁVAL

Czinóber Klára és Plaszkó Bence 
két csoportja, az 5–6., illetve a 7–8. 
osztályosok korosztálya tartott némi 
ízelítőt a családtagoknak és érdeklő-
dőknek a hagyományos néptáncos 
karácsonyon. A gyerekek széki és 
szilágysági táncokat mutattak be a 
színpadon, élő muzsika mellett, majd 
testvéreiket, szüleiket, nagyszüleiket 
is megmozgatták a moldvai dalla-
mokra a műsort követő táncházban.
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1. Melyik születésnapja a legemlékezetesebb?
– Mindig az utolsót őrzöm a legélénkebben. Évről évre kü-
lönleges meglepetéseket talál ki a férjem és a kislányom, 
hihetetlen, hogy a húszra képesek lapot húzni. Tavaly nyá-
ron, a 39. születésnapomra egy masszázságyat kaptam, 
méghozzá mesterien megkomponált „próbaüzemmóddal” 
együtt. Amikor hazaértem, a nappaliban mécsesek gon-
doskodtak a meghitt hangulatról, a masszázságy végé-
ben a kislányom ücsörgött, kezében kinyomtatott papírral 
a talpreflexzónákról, a férjem pedig a hátmasszázst vállal-
ta. Szeretettel teli meglepetés volt, azóta is mosolygok, ha 
eszembe jut. Idén leszek 40 éves, kíváncsian várom, vajon 
mivel rukkolnak elő!

2. Melyik a kedvenc helye Gödön?
– Kettő is van. Az egyik az alsógödi strand; nekem fon-
tos a víz közelsége, rövid sétatávolságra lakunk onnan, 
rengeteg szép emlék köt oda. Nagyon várom, hogy újra 
megnyisson ott a Széchenyi Csárda. A másik kedvencem 
a Szakáts-kert, ami igazi közösségi tündérkertnek szá-
mított, amíg 2020 augusztusában meg nem tépázta egy 
hatalmas vihar. Alsógöd több mint 200 fát elveszített, a 
kertünkben lévő óriási ezüstfenyő is rádőlt a háztetőnkre...

3. �Kinek szokta adni az adója egy százalékát?
– Az elmúlt két évben a gödi Zenit Iskola kapta, azt meg-
előzően pedig a Démétér Alapítvány, amelynek az életre 
hívásában és vezetésében az édesanyámnak oroszlánré-
sze volt. A Zenit szellemisége – a színes, differenciált ok-
tatás, az egyéni figyelem biztosítása minden gyermeknek 
– rendkívül közel áll hozzám. Egyébként a jótékonykodás 
nálam nem külön program, hiszen a munkám is segítő 
hivatás. Sokszor vállalok önkéntes, ingyenes konzultáció-
kat, előadásokat, vagy engedek a díjból, ha tudom, hogy 
a segítséget kérőnek nehézségei vannak.

4. Mire sajnálja az időt?
– A vásárlásra és a hivatali ügyintézésre, elsősorban az 
ezekkel járó sorban állás, várakozás miatt. Szeretem az 
időt mindig hasznosan eltölteni.

5. Mire nem sajnálja a pénzt?
– Utazásokra és jó minőségű ételekre, alapanyagokra. Na-
gyon szeretek új helyeket felfedezni, élményeket gyűjteni, 
belföldön és külföldön is. Ezenkívül nekem fontos, milyen 
ételeket adok a családomnak, úgyhogy – természetesen 
észszerű kereteken belül – inkább megveszem a borso-
sabb árú, de minőségi hozzávalókat, a sajtoktól a zöld-
ségekig. Az meg különösen jó érzéssel tölt el, ha hazai 
gazdálkodóknak fizethetek érte.

6. �Mi a háttérképe a számítógépén vagy a telefonján?
– Semmi személyes, én szeretem, hogy a „gyári” termé-
szetképek váltakoznak, ezzel mindig meglepetést okozva. 
Amelyik különösen tetszik, annak a helynek utána is szok-
tam nézni az interneten.

7. �Kíváncsiságból kivel cserélne életet egyetlen napra?
– Biztosan nem egy emberrel. Valószínűleg azért, mert a 
hivatásomból fakadóan sok emberi élethelyzettel és érze-
lemmel találkozom, úgyhogy sokkal inkább egy víziállat 
bőrébe bújnék egy napra. Mondjuk egy vidráéba. Amikor 
Németországban egy hatalmas vadasparkban láttam őket 
közelről, teljesen elbűvölt, ahogy szabadon úszkálnak, a 
hasukon óvón utaztatják a kicsinyeiket, és egy életre vá-
lasztanak párt. A vidra számomra a szabadság, a játékos-
ság és a harmónia állati megtestesítője.� Sz. G.

KINISCH SZABINA gyermeklélek-tanácsadó. Diplomá-
ját szociálpedagógia szakon szerezte, család-, gyermek- és 
ifjúságvédelem szakirányon, emellett felsőfokú kommuniká-
ciós végzettséggel is rendelkezik. Az Igazságügyi Miniszté-
rium által nyilvántartott mediátor. Negyedik éve tart asszer-
tivitástréningeket a a Gödi Művházban: hétfőnként 14.30-tól 
15.30-ig felsősöknek, 16-tól 17 óráig pedig alsósoknak, kez-
dő és haladó tematikával, de ő lesz a művház Szülők Iskolája 
programsorozatának következő előadója is január 21-én, a 
Kincsem Udvarházban. Emellett intézményekben és előadá-
sokon (Gödön többek között a Zenit és a Formabontó Iskolá-
ban, a Kincsem Óvodában), pedagógusoknak és szülőknek, 
családoknak is oktatja a „konfliktusszelídítés művészetét”, 
a békés együttélés irányába terelgeti a hozzá fordulókat. 
Szabina hisz abban, hogy az erőszakmentes kommunikáció 
alkalmazásával a falak ledönthetők, a konfliktusok felold-
hatók, és a pozitív pedagógia eszközei által egy nyugodt, 
békés családi légkör teremthető. Mindez pedig nem csupán 
harmonikus otthoni légkört teremt, hanem növeli a család 
valamennyi tagjának önbecsülését.

Január 13-án, kedden 18.30–20.30 között 
Zenit Kvíz Lakatos-Tombácz Ádám kvíz-
mesterrel: általános műveltség, popkultúra, 
helyi specialitások, tippek és felismerések. 
Információ: www.zenitiskola.hu/programok

Január 10-én, szombaton, továbbá 23-
án és 30-án, pénteken 16 órától a Bú-
zaszem Hívogatót tart az első osztályba 
készülő gyerekeknek és szüleiknek. Az 
érdeklődőknek mindháromra érdemes 
elmenni, így tudnak teljes képet kapni az 
iskoláról. 
E-mail-cím: iskola@buzaszem.hu.

Február 11-én, szerdán 17–19 óra között 
a Zenit iskola Szülők és pedagógusok 
műhelyének vendége Dr. Csermely Márta 
fogszabályozási szakértő, craniosacralis 
terapeuta lesz, aki Mi a hatékony és tar-
tós fogszabályozás titka? címmel tart elő
adást. 
Információ: 06 20 935 8049.

Február 13-án, pénteken 16.30–18.00 óra 
között Iskolába hívogatóra invitál a Gödi 
Németh László Általános Iskola. Miközben 
a nagycsoportos óvodásoknak játékos is-
kola-előkészítő foglalkozásokat tartanak, 
a szülőket általános tájékoztató és az is-
kola bemutatása várja. 
E-mail-cím: titkarsag@god-nemethl.hu.

Február 14-én, szombaton 16 órától far-
sangi gyerekbál lesz a Búzaszem iskolá-
ban. Belépés jelmezben.

Január 22-én, csütörtökön 16 órakor a 
magyar kultúra napja alkalmából városi ün-
nepség lesz a Gödi Művházban. Köszöntőt 
mond Kammerer Zoltán polgármester, átad-
ják a Göd Város Művésze, valamint a Gödi 
Oktatásért és Nevelésért díjakat. A magyar 
kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg 
január 22-én, annak emlékére, hogy – a 
kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 
1823-ban ezen a napon tisztázta le egy na-
gyobb kéziratcsomag részeként és jelölte 
meg dátummal Csekén a Himnusz kéziratát.

VÁRNAK A KÖNYVTÁRAK!

Január 13., 20., 27. (keddenként) 
16.30–17.00 Csíki család meseköre a 
Katica Gyermekkönyvtárban.

Január 19., hétfő 18 óra Olvasókör a 
Központi Könyvtárban, ahol Narine Ab-
garjan Égből hullott három alma című 
kötete lesz a téma.

Január 30., péntek 16.30–17.30 Far-
sangi bütykölde a Katica Gyermek-
könyvtárban.

*

Február 2., hétfő 18 óra Filozófiai Kávé-
ház a Központi Könyvtárban.

Február 3., 10., (keddenként) 16.30–
17.00 Csíki család meseköre a Katica 
Gyermekkönyvtárban.

Helyszín: Pesti út 72.
Információ: 06 27 532 155

A HUNGARIKUMOK SORÁBAN VAN 
A CSODAKANCA HELYE

Tavaly szeptemberben sikeres konferenci-
án, neves vendégek körében emlékeztünk 
arra, hogy Kincsem 150 éve érkezett Gödre. 
A szervező Bátorfi Ildikó és Vizváry Vilmos, 
Kincsem és Hesp Róbert barátai november 
végén újra Gödre hívták a konferencia má-
sodik „lovasgyűlését”.

Mintegy 70 fő töltötte meg a Kincsem 
Udvarház termét, eljöttek többek között a 
„lovas testvérvárosok” (Kisbér és Tápió-
szentmárton) és a lovas társadalom jeles 
képviselői, akiket ezúttal is Göd polgár-
mestere, Kammerer Zoltán üdvözölte. Lázár 
Vilmos, a Magyar Lovassport Szövetség 
elnöke és támogató csapata – a három 
érintett település polgármestereinek külön 
kérelmével együtt – erre a napra időzí-
tette Kincsem hungarikummá nyilvánítási 
kérelmének beadását, hivatkozva a gödi 
országos konferencia támogatására is. A 
nap során hat érdekes előadás hangzott el, 
majd három fontos javaslat meghirdetése 
és a megvalósításuk írásbeli megerősítése 

történt. Az első arról szólt, hogy a magyar 
lovas társadalom versenyszervezésének 
közel 200 éves évfordulójához közeledve 
a legjelesebb lótenyésztők, a legkiválóbb 
idomárok és a világszínvonalú zsokék, il-
letve munkásságuk legyen nemzeti értékké 
nyilvánítva 2026-ban. Ezenkívül a baráti 

kör javasolja a Kincsem Park vezetőinek az 
Albertirsai úti Kincsem Park területén egy 
nemzeti lovas panteon létrehozását. A har-
madik javaslat szerint legyen június 6-a a 
magyar lovas társadalom napja – az 1827. 
június 6-án zajlott első pesti lóversenyre 
emlékezve.



2524

A keleti gyógyítás több ezer éves hagyo-
mánya szerint a testünkben láthatatlan 
energiapályák futnak végig, ezek a meri
diánok. A hagyományos kínai orvoslás 
úgy tartja, hogy ezeken a csatornákon 
keresztül áramlik az életerő (Qi, csí), amely 
akkor őrzi meg a testi-lelki egyensúlyt, ha 
szabadon, akadálytalanul halad végig raj-
tuk – magyarázza Szabó Szilvia, aki Gö-
dön meridiándiagnosztikával foglalkozik.

A tizenkét fő meridián mindegyike 
egy-egy szervhez kapcsolódik, és a raj-
tuk elhelyezkedő akupunktúrás pontokon 
keresztül befolyásolható az energiaáram-
lás. A keleti szemlélet szerint a betegség 
abból ered, ha az energia valahol elakad, 
túlárad vagy hiányt szenved, ami az adott 
szerv, illetve a hozzá tartozó testi-lelki mű-
ködések kibillenéséhez vezethet.

A meridiándiagnosztikai vizsgálat 
során egy tollszerű érzékelőt érintenek 
meghatározott pontokhoz – többnyire 

a kéz- és lábujjakhoz –, és mérik a bőr 
elektromos vezetőképességét. Tapasz-
talatok szerint az akupunktúrás pontok 
érzékenyebben reagálnak a test belső 
változásaira, ezért a mért értékekből 
következtetnek arra, hogy mely meridiá-
nokban van energiahiány vagy túlterhelt-
ség, és van-e eltérés a jobb és bal oldal 
működése között. A vizsgálat fájdalom-
mentes, néhány perc alatt elvégezhető, 
az eredményt pedig számítógépes prog-
ram értékeli ki grafikonok és egyszerű je-
lölések segítségével.

A vizsgálatot sokan használják ál-
talános állapotfelméréshez, a stressz 
és az idegi túlterheltség kimutatására, 
életmód-tanácsadás alapjául vagy ter-
mészetgyógyászati kezelések személy-
re szabásához. Olyanoknak ajánlható, 
akik krónikus fáradtsággal, kimerültség-
gel, visszatérő, nehezen beazonosítható 
panaszokkal küzdenek, vagy egyszerű-

en szeretnék jobban megérteni, melyik 
szervrendszerük igényel figyelmet.

A meridiándiagnosztika nem helyet-
tesíti az orvosi vizsgálatokat, de sokak 
számára hasznos kiegészítője lehet a tes-
ti-lelki állapot feltérképezésének és a vál-
tozások nyomon követésének. 

A megfejtést január 30-ig küldjék meg: godikorkep@god.hu. A helyes megfejtők között három könyvet sorsolunk ki. A decemberi megfejtés: 
Már csak kilenc üzlet van hátra, Jenőke. A Gödi Művház felajánlását, egy páros belépőt a január 23-i Borklubba Juhos Olivér, a részvételt a 
január 24-i, Középpontban a nő workshopra Kovács Edina nyerte, a könyvet pedig Kocsis Sára kapja. Gratulálunk!

Mi fán teremnek a meridiánok?

Sport

Napjaink egyik igen dinamikusan fejlő-
dő, egyre népszerűbb sportága a darts; 
a decemberi, londoni PDC-világbaj-
nokságot (Professional Darts Corpora-
tion) is népes szurkolótábor követte. A 
sportág térhódítását felismerve a Gödi 
Művház a Kincsem Udvarházban (Kin-
csem park) bajnokságot hirdet január 
31-én, szombaton 17 órától. Bővebb 
információk a godimuvhaz.hu oldalon 
és a művelődési ház Facebook-oldalán 
lesznek olvashatók.

A művház még szeptemberben in-
dított Darts Klubot. Annak egyik aktív 
látogatója Dávid Milán, aki a Kincsem 
Udvarházban egy bábelőadás előtti 
köszöntőn értesült a közösségi sport-
programról.

„Az első Darts Klub alkalomra a fele-
ségemmel és a kisfiammal mentünk el. A 
párom szerettette meg velem ezt a spor-
tot, tőle kaptam az első táblát. A szom-
szédom is szeret játszani, a legutóbbi al-
kalomra is együtt mentünk, sok kedves 

új emberrel találkoztam, remélem, ez a 
továbbiakban is így lesz. Nagyon jó hely 
a Kincsem Udvarház erre a tevékenység-
re is. Ilyenkor viszek nyilat és szereléket, 
amiket ki lehet próbálni, beszélünk a do-
bótechnikáról, a matematika jelentősé-
géről és a stratégiáról. Lényeg, hogy jól 
érezzem magam és sikerüljön egy olyan 
játékot játszanom, amivel elégedett va-
gyok. Vannak, akik komolyabban veszik, 
esetleg megpróbálnak belemászni a má-
sik fejébe, ez is a játék része; remélem, 
minél színesebb lesz a mezőny.

Ha időm engedi, elmegyek egy ver-
senyre vagy barátokkal játszani, ezért is 
örültem meg, hogy lesz helyben, Gö-
dön lehetőség. Az újpalotai KDC-klub-
ba járok edzésre, klubtag vagyok, és 
szeretnék csapatbajnokságon is indul-
ni. Ez egy jó alkalom a fejlődésre, mert 
az ember jobban megtanulja kezelni a 
versenyhelyzetet. A PDC-versenyeket 
folyamatosan követem, igyekszem ma-
gamat fejleszteni; érdekel a technikai 

tudás mellett például az is, a szerelékek 
hogyan befolyásolják a dobást.

Ajánlom mindenkinek a dartsot, aki 
kedveli a célzós sportokat, akár csak 
ki szeretné próbálni, akár komolyabb 
ambíciókkal áll hozzá, vagy csupán 
fejlesztené a koncentrációját. Remekül 
lehet a fejben való számolás készsé-
gét is erősíteni vele, Hollandiában és 
Nagy-Britanniában matematikát taníta-
nak gyerekeknek a darts segítségével, 
hisz egyszerre tanulnak és játszanak. 
Ez a sport nagyon jól összehozza az 
embereket, jó közösségépítő hatása 
van. Hogy helyben is van klub, a gö-
dieknek ez remek lehetőség a játékot 
megismerni és versenyezni is.”

LABDARÚGÁS

DARTS

BAJNOKSÁGOT SZERVEZ A GÖDI MŰVHÁZ
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Győzelem hullámzó játékkal, újabb két 
újonc játékossal; Göd – Vác Deákvár 
4-2. A GSE felnőtt labdarúgócsapatá-
nak utolsó fordulójáról Lukács Zoltán 
Gabriel és Hutkai Attila edző számolt 
be.

„Jól kezdtük a mérkőzést, már a 
találkozó elején sikerült megszerezni 
a vezetést, majd a félidő közepén két 
gyors góllal fordított ellenfelünk. A csa-
pat erősségét mutatja, hogy nem estek 
össze a játékosok, gyorsan egyenlíteni 
tudtak. Az első játékrész így kiegyenlí-
tett, hullámzó játékot hozott, amelyben 
egyik fél sem tudott tartós fölényt kiala-
kítani. A fordulást követően fordulópon-
tot jelentettek a cserék: stabilabbá vált 
a csapat játéka, javult a szervezettség, 
ami meghozta az eredményt. A hazaiak 
fokozatosan átvették az irányítást, és 
végül 4-2-es győzelmet arattak. A siker 
értékét növeli, hogy a csapat tovább-
ra is halad a céljai felé, valamint két 

újonc is bemutatkozhatott a találkozón. 
A 18 éves Tölgyesi Attila és a 16 éves 
Nottny-Növényi Nándor is jól alkalmaz-
kodott a mérkőzéshez és az adott szi-
tuációkhoz, hozzájárulva a csapat si-
keréhez. Ezúton köszönjük szurkolóink 
lelkesítő hozzáállását!”

Nottny-Növényi Nándor: „Először is 
szeretném megköszönni az edzőimnek 
a nagy bizalmat, hogy már 16 évesen 
ennyire számítanak rám a felnőtt csa-
patban; másodszor a csapatnak és a 
közösségnek, hogy ennyire befoga-
dóak. Őszintén szólva kicsit izgultam, 
nehogy hibát kövessek el abban a kis 
időben is, amikor pályán voltam, de 
szerencsére jól sikerült a debütálásom. 
A játéklehetőséget egy születésnapi 
ajándékként fogtam fel, ugyanis egy 
héttel előtte volt a születésnapom. Szá-
momra nagy emlék marad, hogy első 
felnőtt meccsemen több védést is tud-
tam produkálni, köztük a szabadrúgást 

is, és igyekszem, hogy minél jobb le-
gyek a sportágban.”

Tölgyesi Attila: „Örültem, hogy meg-
kaptam a lehetőséget a játékra, mivel 
két hónapos sérülésem után tudtam 
játszani. A második félidőben álltam 
be 2-2-es állásnál, a játék menete lát-
hatóan gyorsabb volt, így ahhoz kellett 
igazodni. A felnőttek elég kemények 
voltak, de a meccset meg tudtuk nyer-
ni 4-2-re, és így tudtuk zárni a telet. 
Boldog vagyok, hogy egyből egy félidőt 
játszhattam.”

KÉT ÚJ JÁTÉKOS CSATLAKOZOTT A FELNŐTT CSAPATHOZ
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A Sportrovatot írta és szerkesztette: VASVÁRI FERENC

Göd két olimpiai érmes kajakosa, a há-
romszoros olimpiai bajnok, egyszeres 
ezüstérmes Kammerer Zoltán polgár-
mester és az ezüstérmes Kulifai Tamás 

is együtt ünnepelt az olimpiai család 
legendáival a Szépművészeti Múzeum-
ban, a Magyar Olimpiai Bizottság ala-
pításának 130. évfordulója alkalmából 

rendezett gálaesten. A két gödi spor-
toló Londonban egy hajóban, a férfi 
négyessel lett ezüstérmes. Kammerer 
Zoltán előtte Sydney-ben és Athénban 
összesen háromszor állhatott fel a do-
bogó tetejére.

Az év végén a GSE kézilabda 
szakosztályának edzői adtak 
rövid értékelést.

„Tíz forduló után kilenc győ-
zelemmel és egy elvesztett 
idegenbeli mérkőzéssel a ta-
bella második helyéről várjuk a 
folytatást az ünnepek után az 
NB II. B csoportjában felnőtt 
csapatunkkal. Január 24-én, 
szombaton 18 órától a hatodik 
helyen álló mátészalkai MTK 
csapatát fogadjuk a Balázsovits 
sportcsarnokban” – tájékozta-
tott Tősér Tibor edző.

„A 2025/26-os szezonunk 
az U15-ös csapattal nagyon 
jól indult. Először kiharcoltuk 
a felsőházas szereplést, majd 
szoros küzdelmek után a kö-
zépmezőnyben várjuk a januári 
folytatást. Nagyot léptünk előre 
az előző évekhez képest, és 
bízunk a minél sikeresebb foly-
tatásban” – mondta Gyetván 
Krisztina edző.

„Az U12-es csapattal egy 
kemény alapozás után hatal-
mas izgatottsággal vághattunk 
neki a bajnokságnak. A félévet 
nyolc mérkőzéssel, ebből két 
győzelemmel zárhatjuk. Sok 
dologban kell fejlődnünk, de 
a lányok nagyon lelkesek, na-
gyon kitartóak, és a közös 
munka számomra is hatalmas 
öröm, alig várom a következő 
félévet!” – nyilatkozta Joó Anna 
edző.

KAJAK-KENU

VÍVÁS

GÖDI BÜSZKESÉGEINK IS A LEGENDÁK KÖZT ÜNNEPELTEK

ÉV VÉGI ÉRTÉKELÉSEK

A veterán vívók idei országos bajnok-
ságát december közepén Szolnokon, 
a mexikói olimpiai bajnok B. Nagy Pál 
nevét viselő sportcsarnokban rendez-
ték, ahol a gödi Lipták György arany-
érmes lett.

„Az egyéni küzdelmek során a vívókat 
négy korcsoportra osztották (40+; 50+; 
60+; 70+), és díjazták a verseny legidő-
sebb résztvevőit a 75+ és 80+ korosz-
tályban. Férfi tőr egyéniben bronzérmes 
lettem a 70+-ban, és mivel 77 éves va-
gyok, díjaztak 75+-ban is, ahol ezüstér-
met szereztem. Itt mindkét korcsoport-
ban a nálam fiatalabb Hasszán Attila – a 
legendás dr. Bay Béla egykori tanítványa 
– lett a győztes. A csapatversenyeken 
csak olyan háromfős csapatok indul-
hattak, ahol az indulók összesített kora 
legalább 150 év volt. Bár az Egyetemi 
Vívó Club tagja vagyok, az UTE kikért 
vendégvívónak. Szép meneteléssel si-

került megismételnünk két évvel ezelőtti 
eredményünket, és meggyőző vívással, 
kiváló csapatszellemmel aranyérmesek 
lettünk Glatt Andorral és a víváshoz 
most visszatérő Nagy Andrással együtt. 
Megtiszteltetés volt, hogy a fiatalabbak 
újra meghívtak, bíztak bennem, és a 
mezőny legidősebb tagjaként is sikerült 
hozzájárulnom a végső győzelemhez” 
– számolt be Lipták György, aki közel 

50 év kihagyás után 2017-ben tért vis�-
sza a pástra, és ma is heti négyszer jár 
edzésre.

Érdekességként említette, hogy ked-
venc vívótársai közé tartozik a világ 
legidősebb aktív vívója, a 92 éves Guin-
ness-rekorder Boros Péter és a hétsze-
res olimpikon Mohamed Aida, aki 50 év 
felett is komoly borsot tör a felnőtt me-
zőny orra alá.

KÉZILABDA

KÖSZÖNTŐ

ÖTVENÉVES KIRSNER ERIKA

December 23-án lett 50 esztendős Kirsner Erika korábbi válo-
gatott, olimpikon kézilabdázó, aki sportkarrierje utolsó idősza-
kában a GSE női kézilabdacsapatát is erősítette. Mint arról még 
2013 nyarán beszámoltunk, „a GSE játékos gárdájában sze-
mélyi változások történtek, új igazolással fog az őszi idényben 

pályára lépni az Európa-bajnoki aranyérmes (2000), a Ferenc-
várossal bajnokságot nyerő Kirsner Erika, aki edzőjét, Németh 
Andrást az ausztriai Hypóhoz is követte”. A csapat edzőjeként 
akkor is Tősér Tibort jegyezték, szakmai vezetőként Németh 
Andrást; Erika gödi csapattársa volt többek mellett a GSE után-
pótlásedzője, Gyetván Krisztina. A korábbi válogatott az athéni 
olimpián az ötödik helyezett magyar együttes tagjaként szere-
pelt, 2003-ban világbajnoki ezüstérmes; ma a Magyar Kézilab-
da Szövetség elnökségét erősíti, a Váci NKSE elnöke.

 A GSE felnőtt női kézilabdacsapata

U12-es csapat

U15-ös csapat

LIPTÁK GYÖRGY ARANYÉRMES 
A VETERÁN OB-N

A 77 éves veterán bajnok Lipták György a dobogó tetején (középen)

Hét legenda, 16 olimpiai arany. Balról Horváth Gábor, Kovács Katalin, Gyulay Zsolt MOB-elnök, 
Kammerer Zoltán, Storcz Botond, Schmidt Gábor, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség elnöke, 
Vaskuti István, a Nemzet Sportolója és Vereckei Ákos

Balról Kulifai Tamás, Hesz Mihály, Tóth Dávid és 
Szakács Bálint, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség 
főtitkára
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Nagyszerű hangulat, sportszerű küzdelmek kísérték a Be-
lépés Családostul programsorozat évzáró sportesemé-
nyét. A december 6-i családi focitornára 20 csapat neve-
zett. „A gödiek mellett sokan jöttek Vácról, de érkeztek 
Sződligetről, Kismarosról és Budapestről is. Újdonságként 

minden csapattag aranyéremmel térhetett haza, mert ezen 
a napon ténylegesen nem az eredmény, hanem a foci örö-
me, a szülő-gyermek kapcsolatának erősítése, egy külön-
leges családi szabadidős programban való aktív részvétel 
volt a cél. Az 50 perces sportmozgást – többek közt a he-
lyi vállalkozóknak köszönhetően – tombolasorsolás követ-
te” – tájékoztatott az eseményről Wagner László és fia, 
Wagner Bálint főszervező.

A Gödi SE kajak-kenu szakosztálya 2025 decemberében is 
köszöntötte az esztendő kiemelkedő sikereket elért verseny-
zőit és edzőit. A Bajnokok vacsoráján a hagyományoknak 
megfelelően az elmúlt szezonban országos bajnoki címet, 
Magyar Kupa-győzelmet szerző vagy korosztályos válo-
gatott, illetve nemzetközi versenyen részt vett kajakosokat 
köszöntik. A 2025-ös év is kiemelkedő sikereket hozott, 18 
versenyzőt díjaztak, és természetesen az edzőknek is meg-
köszönték az egész éves munkát. A szakosztály idén is a 
Dunakanyar-régió legsikeresebb csapata lett.

A 2025-es év díjazottjai: Kramer-Boga Emma, Stampf 
Bence, Andor Lilla, Berencsi Boldizsár, Slezsák Tamás, 
Bor Lilien, Kárász-Gyenge Veronika, Erdős Nóra, Kovács 

Merse, Bohus-Magyar Zselyke, Imrik Maja, Varga Szonja, 
Nagy Mikolt, Erdős Ágoston, Mészáros-Komáromy Örs, 
Szeghalmi Máté, Széll Károly, Ilyés Vilmos. 

A tatai olimpiai edzőtáborban tartották a kölyök és serdülő 
válogatottak ősz végi központi fizikai erőfelmérőjét. Az U13–
16-os korosztályok eseményén több mint 250 kajakos és 
kenus vett részt, köztük tíz gödi.

A sportági szövetség szakmai bizottsága továbbfejlesz-
tette a 2024-ben indult programját, melynek megfelelően 
nemcsak a téli alapozási időszak végén, februárban tesz-
telik a versenyzőket, hanem annak elején is. Több mint 20 
gyakorlat mentén mérték fel az edzők és a szakmai stáb a 
fiatalok pillanatnyi teljesítőképességét. A felmérőn – a 2026-
os beosztás szerint – részt vett Bohus-Magyar Zselyke, Ilyés 
Vilmos, Imrik Maja, Varga Szonja (U13); Bor Lilien, Erdős 
Nóra, Kárász-Gyenge Veronika, Kovács Merse (U14); va-
lamint Kramer-Boga Emma és Stampf Bence (U16). Sinkó 
László keretedzőként is segített a felmérő lebonyolításában.

SZABADIDŐ

KAJAK-KENU

MINDENKI ARANYÉRMES LETT 
A BECSAL CSALÁDI FOCIKUPÁN

TIZENNYOLC VERSENYZŐT DÍJAZTAK 
A BAJNOKOK VACSORÁJÁN 

TÍZ GÖDI KAJAKOS A VÁLOGATOTT FIZIKAI FELMÉRŐN 
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� Biztonságos Otthonért 
 Villamos Biztonsági Felülvizsgálat! �

A Sürgős Villany csapata gondoskodik otthona
villamos biztonságáról! ⚡
✅ Tapasztalt szakemberek
✅ Gyors kiszolgálás

✅ Profi műszerekkel dolgozunk
Hívjon: +36 20 429 1761 � vagy nézze meg

honlapunkat: http://surgos-vbf.hu
� Kérjen felmérést most!

Dr. Straub Ákos
FŐORVOS

ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő
kedd-csütörtök 15.00–18.00,szombat 09.00–13.00

Bejelentkezés 08.00–20.00 óra között hétköznap

Képalkotó diagnosztika, csecsemőszűrés,
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő. térd, stb.),

hyaluronsavas ízületi feltöltés, visszérkezelés,
anyajegyek, bőrhibák eltávolítása, benőtt köröm kezelése

Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33
06 27 33-18-18, 06 27 996-175

2132 Göd, Jósika u. 29.
www.drstraub.hu
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F E L M É R É S    G Y Á R T Á S    B E É P Í T É S  

                    
 

                                      

 FORTON NYÍLÁSZÁRÓK – VÁCI GYÁRTÁSSAL 

Te�.: 06 �0 �6� ���0         ��rt����t�gmail.com         
Bemutatóterem: 2600 Vác, Csatamező út 1. 
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https://godiprojekt.hu
2131 Göd, Topolyás dŰlő 4.

info@godiprojekt.hu06 30 255 9009

Újévi 
átvizsgálás

Kezdje velünk az új évet – 
ellenőriztesse autóját most 20 000 Ft-ért!

Kezdje velünk az új évet – 
ellenőriztesse autóját most 20 000 Ft-ért!

2025-ben több mint 2000 autót 

javítottunk – reméljük, idén az Önét is!
2025-ben több mint 2000 autót 

javítottunk – reméljük, idén az Önét is!

A felmérés ingyen volt – beszámítjuk, 

ha nekünk szavaz bizalmat.

Ne feledje – műszaki vizsga, ami megvárható!

HI
RD
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Nőgyógyászat

M E D A L P I N
G Ö D  E G É S Z S É G K Ö Z P O N T

Ultrahang vizsgálatok

www.medalpin.eu

Nefrológia
Belgyógyászat

Diabetológia
Ortopédia

Kardiológia

Sebészet
Urológia

Pszichológia
Dietetika

Foglalkozás-egészségügy

Infúziós terápia
Genetikai vizsgálatok

Vérvétel / Laborvizsgálatok

2131 GÖD, BALASSI BÁLINT UTCA 20.

+36 20 886 2218
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A  G Ö D I  M Ű V H Á Z
B E M U T A T J A :

Házasság heti  
Udvarház Kvíz Est 

Helyszín: Kincsem Udvarház  
(2131 Göd, Kincsem Park)

Kiss Gergely és Kiss P. Nóra  
életvezetési tanácsadók  

előadása

Tévhitek a szeretetről –  
Mit akar a másik? 

Helyszín: Gödi Művház  
(2131 Göd, Pesti út 72.)

Krulik Eszter és Schlanger 
Tamás gödi művészházaspár 

koncertje

Húrok és Ütők - hegedű és 
marimba duó-koncert 

Helyszín: Kincsem Udvarház  
(2131 Göd, Kincsem Park)

Regisztráció:  ottleszek@godimuvhaz.hu    A programokra a belépés ingyenes!
Információ: www.godimuvhaz.hu Telefonszám: +36-20-254-5124

FEBRUÁR 14.
szombat 18:00

FEBRUÁR 13.
PÉNTEK 18:00

FEBRUÁR 10.
KEDD 18:00

GÖDI RETRO
FARSANGI BULI

A  G Ö D I  M Ű V H Á Z  B E M U T A T J A :

Híres párosok tematika, jelmezverseny, tombola, 
büfévacsora, ital.

BELÉPÉS KIZÁRÓLAG JELMEZBEN!

K A P U N Y I T Á S :

FEBRUÁR 7.
SZOMBAT 19:00

H E L Y S Z Í N :

GÖDI MŰVHÁZ
(2131 Göd, Pesti út 72.)

RÉSZVÉTELI D
ÍJ

11.990
Ft/fő

I N F O R M Á C I Ó

www.godimuvhaz.hu
R E G I S Z T R Á C I Ó : 

ottleszek@godimuvhaz.hu


